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Ako bih morao jednom riječju opisati 2014. godinu, 

ta riječ bi bez sumnje bila "teška". Bila je to godina teških 

problema i teških odluka, godina u kojoj smo osjetili sve 

negativne posljedice onoga što se događalo oko Otoka 

mladosti (o čemu više možete pročitati u posebnom 

poglavlju). Taj naslijeđeni teret stavljen nam je na leđa u 

trenutku kad smo baš dobro plivali i kad je kopno bilo na 

vidiku. A onda je uslijedila teška borba da ne potonemo, da 

se izvučemo i nastavimo dalje. Morali smo donijeti neke 

izuzetno teške odluke – o prodaji uredskih prostorija u 

Preradovićevoj 7 u Zagrebu, o smanjenju broja zaposlenih, 

o rezanju troškova na najosnovnije, neophodno za preživljavanje. Nije bilo novaca za 

sastajanje timova, zastali su neki projekti i aktivnosti... 

 

Ali dobro, preživjeli smo i baš onako izviđački, okrenuli se budućnosti. 

Negativno ostavljamo iza nas i idemo dalje pozitivno. 

 

A govoreći o pozitivnom, želim posebno istaknuti primjer Državne uprave za 

zaštitu i spašavanje na čelu s dr. Jadranom Perinićem i Civilne zaštite na čelu sa 

zapovjednikom dr. Robertom Mikcem. Sporazum o suradnji DUZS-a i SIH-a potpisali 

smo u siječnju 2014., i mogu sa zadovoljstvom reći da su nas DUZS i CZ zaista 

prihvatili kao partnera i uključuju nas u sve aktivnosti u koje mogu. Naravno, ostaje tu 

još mnogo prostora da tu suradnju učinimo boljom i plodonosnijom i da se dokažemo 

kao važan faktor u sustavu. A za početno dokazivanje, na nesreću, pobrinula se 

priroda s prošlogodišnjim katastrofalnim poplavama. U tom teškom trenutku pokazali 

smo zaista sve najbolje od sebe i bio sam silno ponosan na sve naše izviđače. 

Izviđači su bili među prvima na terenu u obrani od poplave, među najaktivnijima u 

prikupljanju i dostavi pomoći ne samo u Slavoniju, već i u susjedne zemlje, a na poziv 

DUZS-a da pomognu u organiziranju kampa za volontere u sanaciji šteta, u vrlo 

kratkom roku su se organizirali i odradili odličan posao, za što su dobili ne samo 

priznanje DUZS-a, već i svjetsku skautsku nagradu "Junaci glasnika mira".  

 

Bio je to pravi primjer izviđaštva za zajednicu i sa zadovoljstvom mogu reći da 

je to zajednica i prepoznala. Ali nemojmo čekati katastrofu da se iskažemo, svoj 

doprinos zajednici možemo i moramo davati stalno.  

 

Nakon poplava mnogi zagrebački odredi ugostili su djecu s poplavljenih 

područja na svojim logorovanjima i učinili da barem malo zaborave na brige i osjete 

prave izviđačke radosti. A da bi se to nastavilo i dalje, Savez izviđača Hrvatske je 

pokrenuo projekt provođenja izviđačkih programa na područjima pogođenim 

poplavama za koji je dobio i potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.  
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Govoreći o pozitivnom, želim također vrlo jasno istaknuti i potporu koju nam 

kontinuirano pruža WOSM. Kroz program Tailored Support WOSM nam financira 

izradu programskih materijala za novi program, sufinancira odlaske na edukacije i 

sastanke, pruža stručnu pomoć u područjima koje smo prepoznali da u Savezu 

trebamo poboljšati.  

 

Ali i više od toga, njihova podrška nam pokazuje da smo na dobrom putu, da 

radimo pravu stvar. WOSM je divan primjer suradnje skauta iz mnogih zemalja koji su 

uvijek spremni podijeliti svoja iskustva i pomoći drugima. Svatko tko je imao priliku to 

osjetiti zna kako je dobro biti dio te velike skautske obitelji.  

 

Važno je istaknuti i podršku koju nam pruža Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnog društva. Zaklada nam je u 2014. godini odobrila drugu po redu institucionalnu 

potporu, koja će nam biti od velikog značaja za rad u 2015.  

 

Svima koji nam pružaju podršku želim od srca zahvaliti u ime svih naših 

izviđača, velikih i malih. Vjerujem da smo opravdali njihovo povjerenje i da ćemo i 

dalje surađivati na dobrobit djece i mladih Lijepe naše. 

 

Uzimajući u obzir sve okolnosti, možemo reći da je 2014. godina za naš Savez 

ipak bila pozitivna. Pozitivno je što rad Saveza usprkos svim teškoćama nije zamro, 

što nismo pokleknuli pred problemima, već smo zadržali jedinstvo i odlučnost, što su 

se aktivnosti odvijale, iako u otežanim uvjetima, što smo krenuli s nekim novim 

idejama, što se nastavio rad na razvoju Saveza, a prije svega na Izviđačkom Putu 

Izazova, novom programu Saveza izviđača Hrvatske i što smo stvorili temelje za neke 

buduće, još pozitivnije godine. 

 

 

Željko Roglić 

Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske 
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Strateški plan Saveza za period od 2012. – 2015. godine usvojen je na 1. sjednici Vijeće 

Saveza 20. listopada 2012. godine. Plan je definirao 8 ključnih područja za rad i razvoja Saveza, te 

u svakom području cilj, minimalne i optimalne mjere ostvarenja cilja i predviđene aktivnosti. 

 

Odlukom Sabora od 15. ožujak 2014. godine kojom se odobrava Predsjedniku Saveza 

prodaja nekretnine u Preradovićevoj 7. u Zagrebu, zbog namirenja troškova sudskog spora s 

Gradom Šibenikom i „Otok Mladosti“ d.o.o., te temeljem te odluke sklapanja ugovora o prodaji 

značajno su izmijenjeni preduvjeti za rad i djelovanje Saveza, te početne pozicije strateškog plana 

Saveza za period 2012-2015.  

 

U lipnju 2014. Savez se našao u situaciji bez prostora za rad, s jednom zaposlenicom, i 

bez redovitih izvora prihoda. Preostali dio novca od prodaje nekretnine ostala je jedina imovina 

kojom SIH raspolaže. Rad i aktivnosti nisu imali podršku u dobivenim projektima, jer se zbog 

blokade Savez nije moga poslovati i dobivati sredstva za provedbu prijavljenih projekata. 

 

Početkom listopada 2014. godina na snagu stupa i novi Zakon o udrugama, a početkom 

2015. i Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, koji svojim 

odredbama zahtijevaju usklađivanje Statuta Saveza s navedenim zakonima i na njima temeljenim 

propisima. 

 

Iz navedenih razloga Vijeće Saveza na svojoj 5. sjednici 15. lipnja 2014. donosi izmjene 

strateškog plana kojima se dodaju ključne aktivnosti bitne za redovno poslovanje Saveza – 

pronalaženje prostora za rad Tajništva, osiguranje institucionalne potpore radu Saveza i 

zapošljavanje još jedne osobe. Također su aktivnostima određeni prioriteti u obliku tri stupnja 

važnosti, s ciljem racionalne raspodijele raspoloživih resursa: 

 

Primarne aktivnosti – aktivnosti od najviše važnosti za daljnje djelovanje Saveza, 

potrebno im je posvetiti potrebnu pažnju, nadzor izvršenja i dodijeliti sve raspoložive resurse za 

njihove ostvarenje. Odgovornost Izvršnog odbora, Predsjednika i dopredsjednika Saveza.  

 

Sekundarne aktivnosti – aktivnosti važne za djelovanje, rast i razvoja Saveza i izviđačke 

organizacije, posvetiti ima dužnu pažnji i nadzirati izvršenje, a ukoliko ima raspoloživih resursa 

dodijeliti ima dio resursa u skladu s mogućnostima.  

 

Tercijarne aktivnosti – aktivnosti za koje se neće posebno raspoređivati resursi, no 

ukoliko su već započete određene aktivnosti potrebno ih je završiti ili ako se ukaže prilika za 

njihovo ostvarenje, djelovati u skladu s mogućnostima i raspoloživim resursima.  

 

Za izradu idućeg strateškog plana Saveza preporuča se izrada strateškog plana na period 

od 5 godina, te potvrđivanje plana na Saboru SIH-a kako bi se osigurali kontinuitet strateškog 

djelovanja, rasta i razvoja Saveza, bez obzira na osobne sklonosti i preferencija pojedinih 

dužnosnika i članova tijela upravljanja Savezom. Također prethodno poznavanje strateških ciljeva 

potencijalnim kandidatima za dužnosnike i članove tijela upravljanja jasno naznačuje koje ciljeve 

trebaju ostvariti, a zastupnicima udruga članica u Saboru SIH-a izbor najpogodnije kandidata za 

ispunjenje Strategije Saveza. 
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Strateška područja djelovanja i razvoja Saveza izviđača 
Hrvatske 

 

Upravljanje Savezom / Upravljanje kvalitetom 

a. revizija i plan prioriteta usklađenja normativnih akata sa Statutom Saveza  3 

b. izrada novih normativnih akata         3 

c. sistematizacija poslova i odgovornosti        2 

d. unaprjeđenje kvalitete rada Saveza kroz načela SOKNO i ISO standarda  2 

e. uskladiti Statut Saveza s novim Zakonom o udrugama (lipanj 2014)   1 

 

Edukacija i licenciranje voditelja / Literatura i materijali 
a. revizija postojećih oblika obuke voditelja i izrada nastavnih materijala   2 

b. promoviranje, praćenje i unaprjeđenje procesa licenciranja izviđačkih voditelja  2 

c. izrada programske literature i metodskih uputa      3 

d. prijevodi dokumenata WOSM-a važnih za rad Saveza     3 

e. organizacije dodatne ponude u edukaciji voditelja izviđačkih udruga   3 

 

Nacionalne programske aktivnosti i projekti 
a. definiranje kalendara aktivnosti i ciljeva za pojedine NPA     2 

b. definiranje ciljeva i načela izviđačkih natjecanja      3 

c. uključivanje korisnika i izvršnih organizatora NPA u proces planiranja aktivnosti  2 

d. organizacija 10. Smotre SIH-a         3 

 

Informiranje i komunikacija 

a. formiranje „Info-tima“ i definiranje odgovornosti      2 

b. moderniziranje postojećih komunikacijskih kanala      3 

c. otvaranje novih komunikacijskih kanala       3 

 

Vanjski odnosi / Međunarodna suradnja 

a. vanjsko vrednovanje kompetencija izviđačkih voditelja     2 

b. uključivanje predstavnika Saveza u savjetodavna tijela Vlade i ministarstava  3 

c. inicirati suradnju s gospodarskim sektorom       3 

d. unaprjeđenje suradnje s udrugama civilnog društva      2 

e. zajednički projekti s NSO-ima iz jugoistočne regije      3 

f. ostvarivanje preduvjeta za domaćinstvo WOSM-ovih aktivnosti    3 

g. kontinuirano izdavanje i distribuiranje godišnjeg izvještaja o radu   2 

 

Rast i razvoj organizacije 

a. nastavak razvoja novog Programa Saveza       2 

b. verifikacija Programa (po programskim sekcijama) pri nadležnim tijelima  2 

c. stvaranje preduvjeta za osnivanje Nacionalnih izviđačkih centara   3 

d. razvoj regionalnog ustroja Saveza        2 

e. započinjanje razvoja vizualnog identiteta Saveza      3 

f. ostvarivanje prostornih uvjeta za rad Tajništva Saveza i smještaj dokumentacije 1 

 

Financiranje rada Saveza / Blagajna i računovodstvo 

a. uvođenje procedure odabira i praćenja projekata Saveza     2 

b. proučiti uvjete za ostvarivanje sredstva iz Europskih fondova    2 

c. educirati zaposlene i volontere za pripremu projektne dokumentacije   3 

d. osigurati institucionalne potpore radu Saveza      1 

e. osigurati financijske i materijalne preduvjete za zapošljavanje jednog djelatnika 1 

 

Administracija / Operativa / Ekonomat Saveza 

a. unaprjeđenje evidencija Saveza         2 

b. osnivanje skladišta opreme Saveza        3 

c. revizija modela suradnje s dobavljačima opreme       3 

d. unaprjeđenje organizacija rada volontera Saveza      2 

e. unaprjeđenje izrade i distribucije opreme, oznaka i suvenira Saveza   3 
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1. Upravljanje Savezom / Upravljanje kvalitetom 

 

Problem: Prihvaćanjem novog Statuta omogućeno je učinkovitije i modernije 

upravljanje Savezom, no potrebno je postojeće normativne akte (Pravilnike, Upute, 

Smjernice) uskladiti sa Statutom Saveza. Mnogi stariji akti sadržajem su potpuno 

neprilagođeni današnjem okruženju, a novije akte treba djelomično korigirati prema 

odredbama novousvojenog   Statuta. 

Cilj: Izmjenama postojećih ili izradom novih normativnih akata potrebno je 

detaljnije opisati procedure i postupke upravljanja Savezom (radom upravnih i izvršnih 

tijela, radnih skupina i timova, projekata i aktivnosti) kako bi se kvalitetno i učinkovito 

ostvarili ciljevi Saveza. Prilikom izrade izmjena ili novih akata rukovoditi se postojećim 

načelima standarda kvalitete za neprofitne organizacije (SOKNO i ISO). 

 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: usklađivanje 30% normativnih akata prema planu 

prioriteta 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: usklađivanje 90% normativnih akata Saveza 

 

Aktivnosti: 

 revizija i plan prioriteta usklađenja normativnih akata sa Statutom Saveza 3 

 izrada novih normativnih akata prema prioritetima     3 

 sistematizacija poslova i odgovornosti       2 

 unaprjeđenje kvalitete rada Saveza kroz načela SOKNO i ISO standarda 2 

 uskladiti Statut Saveza s novim Zakonom o udrugama (lipanj 2014)  1 

 

 
Proces usklađivanje normativnih akata Saveza započeo je prijedlogom Pravilnika 

o višednevnim aktivnostima. Pravilnik je usklađen s važećim zakonskim propisima koji 

definiraju organiziranje putovanja i boravak izvan mjesta stanovanja, te postavio osnove 

standarda sigurnosti na višednevnim izviđačkim aktivnostima. 

Izrađen je i prijedlog sistematizacije poslova djelatnika ureda Saveza, te prijedlog 

Pravilnika o radu zaposlenih djelatnika i dužnosnika Saveza i primjeri ugovora o radu 

Saveza.  

Usvojene su izmjene Pravilnika o priznanjima i odlikovanjima SIH-a temeljem 

zaključaka Sabora, te pripremljen prijedlog izmjena strukture priznanja i odlikovanja 

Saveza, s ciljem kvalitetnijeg nagrađivanja članova i udruga članica za ostvarena 

postignuća. 

Prijedlog usklađenja Statuta Saveza sa Zakonom o udrugama i Zakonom o 

financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, te vezanim zakonskim 

propisima najvažniji je korak u ovom području strateškog plana. Iako će vjerojatno biti 

potrebne još određene izmjene nakon što se započne s novim procesima propisanim 

Statutom, već sada je Statut Saveza značajno moderniziran i prilagođen izmjena u radu 

neprofitnih organizacija predviđenih zakonskim izmjenama.   

Izvršenje (prosinac  2014.): 
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2. Edukacija i licenciranje voditelja / Literatura i materijali 

 

Problem: Uvođenjem sustava licenciranja izviđačkih voditelja modernizirano je 

osposobljavanje odraslih voditelja udruga i programskih sekcija. Razrada elemenata 

novog Programa, te povratne informacije provedbe obuke i licenciranja dat će smjernice 

za daljnje usavršavanje i prilagođavanje sustava potrebama organizacije i voditelja. 

Cilj: Omogućiti učinkovit sustav osposobljavanja, usavršavanja, i vrednovanja 

kompetencija izviđačkih voditelja temeljen na načelima cijeloživotnog učenja (Life Long 

Learning) i organizacije koja uči (learning organization) – izvori znanja su decentralizirani i 

lako dostupni svakome tko želi učiti. 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: 60% udruge članica ima licenciranog barem jednog 

voditelja dobnih skupina i voditelja udruge, izvori znanja i vještina (min. 50% modula) za 

osposobljavanje voditelja potrebnih za rad udruga dostupni su svim zainteresiranim 

odraslim osobama. 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: 80% udruga članice ima licencirane voditelje dobnih 

skupina i udruge, većina izvora znanja i vještina (min. 90% modula) za osposobljavanje 

voditelja potrebnih za rad udruga dostupni su svim zainteresiranim odraslim osobama, a 

barem 30% u više oblika. 

Aktivnosti: 

 revizija postojećih oblika obuke voditelja i izrada nastavnih materijala   2 

 promoviranje, praćenje i unaprjeđenje procesa licenciranja izviđačkih voditelja 2 

 izrada programske literature i metodskih uputa       3 

 prijevodi dokumenata WOSM-a važnih za rad Saveza      3 

 organizacija dodatne ponude u edukaciji voditelja izviđačkih udruga   3 

 

 
Temeljem dosadašnjih iskustava Šumske škole i problema koji prate nacionalnu 

naobrazbu izrađen je prijedlog novog pristupa naobrazbi mladih asistenata voditelja koju 

uključuje regionalne seminare i zajednički nacionalni tečaj. Pilot projekt je proveden 

tijekom 2014. godine s djelomičnim uspjehom. 

Do kraja 2014. godine dodijeljene su i prve licence izviđačkih voditelja u Savezu. 

Dodijeljen je: 

- 15 licenci Asistent voditelja sekcije 

- 7 licenci Voditelj sekcije 

- 2 licence Asistent trenera voditelja 

- 5 licenci Instruktor – voditelja programa 

- 7 privremenih licenci 

Izrada programske literature je započela pripremom priručnika za rad najmlađih 

dobnih skupina i prema predviđenom planu do kraja 2015. prvi primjerci biti će dostupni 

članovima i voditeljima.    

Izvršenje (prosinac  2014.): 
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3. Nacionalne programske aktivnosti i projekti 

 

Problem: Kalendar nacionalnih aktivnosti Saveza zadnjih godina ispunjen je 

aktivnostima, no dio aktivnosti se ne održi zbog izostanka izvršnih organizatora ili interesa 

sudionika, a dio se održava ustaljenim načinima i tehnikama, te donekle postaju same 

sebi svrhom. Također se zaboravlja činjenica kako se radi o projektnim aktivnostima koje 

se financiraju putem natječaja, a u čijoj provedbi se premalo koristi projektni pristup 

(postavljanje jasnih ciljeva aktivnosti i očekivanih rezultata, definiranje korisnika aktivnosti, 

evaluacija aktivnosti od strane korisnika, unaprjeđenje temeljem evaluacije i sl.). 

Cilj: Izraditi kalendar nacionalnih programskih aktivnosti Saveza koji će imati realan 

broj aktivnosti s konkretnim programskim ciljevima za koji Savez može osigurati potrebne 

resurse (financijske, materijalne i ljudske). Uvesti evaluaciju kao sastavni dio aktivnosti; 

buduće aktivnosti planirati prema rezultatima evaluacije prethodnih. U planiranje uključiti 

korisnike aktivnosti. 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: izraditi kalendar aktivnosti s definiranim ciljevima za 

svaku nacionalnu programsku aktivnost, te ostvariti barem 70% planiranih aktivnosti.  

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: izraditi kalendar aktivnosti s definiranim ciljevima za 

svaku nacionalnu programsku aktivnost, te ostvariti barem 90% planiranih aktivnosti. 

 

Aktivnosti: 

 definiranje kalendara aktivnosti i ciljeva za pojedine NPA     2 

 definiranje ciljeva i načela izviđačkih natjecanja       3 

 uključivanje korisnika i izvršnih organizatora NPA u proces planiranja aktivnosti  2 

 organizacija 10. Smotre SIH-a          3 

 

 
Do sada su provedene izmjene u procesu donošenje plana rada, oslobađajući 

Vijeće odgovornosti za kalendar aktivnosti. Plan rada daje naglasak na programe i 

nacionalne projekte Saveza, te njihove ciljeve, dok se logistička pitanja (odabir izvršnog 

organizatora, lokacija i termin održavanja) spuštaju na operativna tijela (Izvršni odbor i 

Glavnog načelnika). Kako Savez nije imao Glavnog načelnika od svibnja 2014. do kraja 

godine, proces ostvarenja plana rada u području nacionalnih aktivnosti nije se odvijao 

predviđenom i potrebnom brzinom. 

Većina planiranih aktivnosti i održana je u skladu s kalendarom aktivnosti 

prvenstveno zahvaljujući udrugama članicama koje su na sebe preuzele organizaciju 

nacionalnih aktivnosti i u trenucima kad Savez nije mogao podržati organizacijske 

troškove aktivnosti svojim financijskim sredstvima. 

Tijekom proteklog perioda započelo se i uključivanjem sudionika nacionalnih 

aktivnosti u analizu i izradu prijedloga unaprjeđenja nacionalnih aktivnosti. Proces treba 

nastaviti i usavršiti kako bi se jednostavnije i kvalitetnije prikupljali podaci o zadovoljstvu 

korisnika i ispunjenju ciljeva aktivnosti.   

S obzirom na blokadu računa Saveza priprema za 10. Smotru Saveza nisu 

započele prema predviđenom planu, te je izrađena i poslana anketa interesa za smotru 

udrugama članicama s ciljem prikupljanja osnovnih informacija o interesu udruga. 

Rezultati ankete pokazuju da ne postoji jedinstveni stav udruga oko oblika i načina 

izvođenja takve značajne aktivnosti. 

Izvršenje (prosinac 2014.): 
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4. Informiranje i komunikacija 

 

Problem: Komunikacija s voditeljima, članovima, roditeljima i ostalim dionicima 

oslanja se na dva do tri tradicionalna i vrlo zastarjela oblika informiranja, koja traže 

veliko ulaganje vremena i znanja. Nove tehnologije i vidovi komunikacija koriste se 

neplanirano, neredovito i neučinkovito.  

Cilj: Stvoriti i održavati komunikaciju sa svim zainteresiranim dionicima preko 

učinkovitih oblika komunikacije, prilagođenih uzrastu i trendu ciljane skupine. Otvoriti 

kanale za informiranje o aktivnostima udruga članica Saveza. Stvoriti tim koje će 

učinkovito održavati protok informacija prema dionicima. 

 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: održavanje barem 3 komunikacijska kanala tokom 

cijelog mandata. 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: izrada nove web stranice s novostima, redoviti 

izlazak biltena, te otvaranje i održavanje još barem 2 komunikacijska kanala (npr. 

newsletter, facebook stranica, twitter…)  

 

Aktivnosti: 

 formiranje „Info-tima“ i definiranje odgovornosti  2 

 moderniziranje postojećih komunikacijskih kanala 3 

 otvaranje novih komunikacijskih kanala   3 

 

 
Otvoreni su novi komunikacijskih kanali prema udrugama članicama, 

pojedinačnim članovima, prijateljima organizacije i ostaloj javnosti.  

Nove web stranice Saveza, te Facebook profil imaju zadovoljavajuću 

posječenost i postaju izvor informacija za sve zainteresirane. Twiter profil, te YouTube 

kanal nisu postigli zadovoljavajući razinu korištenja, no koriste se u skladu s 

raspoloživim mogućnostima.  

Elektronsko izdanje biltena omogućilo je zadržavanje redovitog informiranja 

članstva uz značajnu uštedu (izbjegnuti su troškovi umnožavanja i distribucije za 

tiskanu inačicu biltena). Mailing liste omogućile su komunikaciju koja dolazi direktno 

do zainteresiranih članova i odgovornih osoba udruga.  

Ovo područje strateškog plana Saveza ostvarilo je ciljeve plana, te se danjim 

radom jasno iskazale slijedeće potreba u daljnjem usavršavanju informiranja i 

komunikacije, npr. izrada opće komunikacijske strategije Saveza, potreba stvaranje 

mreže novinara za prikupljanje informacija s regionalne i lokalne sredine, te aktiviranje 

volontera s potrebnim znanjima i vještinama za održavanje uspostavljenih 

komunikacijskih kanala. S razvojem vizualnog identiteta Saveza biti će potrebno 

uskladiti i vizualni dizajn svih komunikacijskih kanala.   

Izvršenje (prosinac 2014.): 
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5. Vanjski odnosi / Međunarodna suradnja 

 

Problem: Iako je u prošlom mandatu dosta učinjeno na uspostavi vanjskih 

odnosa Saveza i aktivnom povezivanju sa društvenom okolinom, status Saveza kao 

značajne i velike nacionalne organizacije djece i mladih još nije na zadovoljavajućoj 

razini. Suradnja s gospodarskim sektorom je tek na razini ideja, dok je s civilnim 

društvom potrebno podići suradnju na višu razinu.  

Cilj: Proširiti i povećati mrežu kontakata i utjecaj Saveza na društvenoj sceni. 

Uključiti se u procese koji će olakšati pozicioniranje Saveza i ostvarivanje svrhe i 

ciljeva Izviđačkog pokreta. Kontinuirano educirati mlade voditelje za kvalitetno 

predstavljanje izviđačkog pokreta vanjskim subjektima – tijelima vlasti, drugim 

udrugama, zakladama, tvrtkama. 

 

Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti barem 1 oblik suradnje na vanjskom vrednovanju kompetencija 

izviđačkih voditelja 

 uključiti predstavnike Saveza u barem 2 savjetodavna tijela Vlade i 

ministarstava 

 ostvariti barem 1 oblik suradnje s gospodarskim sektorom 

 ostvariti barem 1 projekt suradnje s barem 2 NSO-a iz jugoistočne regije  

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti barem 3 oblika suradnje na vanjskom vrednovanju kompetencija 

izviđačkih voditelja 

 uključiti predstavnike Saveza u barem 3 savjetodavna tijela Vlade i 

ministarstava 

 potpisati barem 1 ugovor o suradnji s gospodarskim sektorom 

 ostvariti barem 3 projekt suradnje s barem 2 NSO-a iz jugoistočne regije  

 stvoriti preduvjete za jednu međunarodnu aktivnost WOSM-a u Hrvatskoj 

 

Aktivnosti: 

 vanjsko vrednovanje kompetencija izviđačkih voditelja     2 

 uključivanje predstavnika Saveza u savjetodavna tijela Vlade i ministarstava 3 

 inicirati suradnju s gospodarskim sektorom       3 

 unaprijediti suradnju s udrugama civilnog društva     2 

 zajednički projekti s NSO-ima iz jugoistočne regije     3 

 ostvariti preduvjete za domaćinstvo WOSM-ovih aktivnosti    3 

 kontinuirano izdavati i distribuirati godišnji izvještaj o radu    2 

 

 
Članovi Saveza uključeni su u rad Savjeta za razvoj civilnog društva, Savjeta 

za mlade i Nacionalnog odbora za razvoj volonterstva.  

Izvršenje (prosinac 2014.): 
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Također potpisan je Ugovor s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, te 

se suradnja uspješno nastavlja već drugu godinu za redom. 

U tijeku je i usklađenje teksta sporazuma o suradnji s Hrvatskom gorskom 

službom spašavanja, a započeli su i dogovori s Hrvatskim crvenim križem. 

Pokušaji suradnje s gospodarskim sektorom nisu se razvili u konkretne oblike 

dugotrajne suradnje, te je potrebno kvalitetnije i bolje osmisliti daj dio aktivnosti 

Saveza.  

Savez aktivno sudjeluje na aktivnostima WOSM-a, u skladu s financijskim 

mogućnostima i važnosti  pojedine aktivnosti. U protekle tri godine zahvaljujući 

podršci WOSM-a sudjelovali smo na: 

 Skautskoj akademiji u Kanderstegu 

 14. Europskoj skautskoj konferenciji u Berlinu 

 Partnership network eventu u Helsinkiju 

 12. svjetskom izviđačkom forumu mladih (WSYF) održanom u Sloveniji 

 Svjetskoj izviđačkoj konferenciji (WOSM-a) u Ljubljani (kandidatkinja Saveza 

izviđača Hrvatske Lidija Pozaić-Frketić izabrana je sa 475 glasova u novu 

upravu WOSM-a u mandat 2014. – 2017. godine) 

 Sastanku predstavnika izviđačkih saveza sa područja JI Europe u Istambulu 

 Seminaru “Young spokes person in external relationships” u Pragu 

 Skautskoj akademiji u Beogradu 

Izvor:  

World Scout Conference 

and Youth Forum 2014 in 

Slovenia - facebook 

community 
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6. Rast i razvoj organizacije 

Problem: Mnogo je razloga zbog kojih razvoj organizacije u zadnjih nekoliko 

godina stagnira. Broj udruga i članova su približno konstantni zadnjih 3-5 godina. 

Fluktuacija članstva je velika i potrebno je osim na privlačenju novih članova raditi i 

zadržavanju postojećih. Nedostaje i podrška novim udrugama i udrugama koje 

nemaju resurse za izvođenje svih oblika provedbe izviđačkog programa (npr. oprema 

za višednevni boravak u prirodi).  

Cilj: Izraditi konkretan plan aktivnosti i projekata za rješavanje temeljnih 

razvojnih pitanja Saveza (regionalni ustroj, nacionalni izviđački centar, verifikacija 

Programa,…) s ciljem ostvarivanja dodatne vrijednosti odgojno obrazovnoj ponudi 

Saveza, povećanja dostupnosti Programa Saveza djeci i mladima, te olakšavanje 

provedbe programskih aktivnosti izviđačkim udrugama. 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: izrađen plan aktivnosti i projekata za daljnji rast i 

razvoj organizacije 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: ostvarenje barem 25% plana aktivnosti i projekata 

za daljnji rast i razvoj organizacije 

Aktivnosti: 

 nastavak razvoja novog pristupa Programu Saveza     2 

 verifikacija programa (po programskim sekcijama) pri nadležnim tijelima  2 

 stvaranje preduvjeta za osnivanje Nacionalnih izviđačkih centara   3 

 razvoj regionalnog ustroja Saveza        2 

 započeti razvoj vizualnog identiteta Saveza      3 

 ostvarivanje prostornih uvjeta za rad Tajništva Saveza i smještaj dokumentacije  1 

 

 
Započeta je priprema Programa obuke mladih voditelja za prijavu u Hrvatski 

kvalifikacijski okvir kao jednog od prvih programa neformalnog odgoja i obrazovanja 

mladih. 

Zajedničkim logorovanjem 6 udruga održanom na jezeru Petnja od 26.7. do 

10.8.2014. započela je pilot-faza uvođenja novog programa Saveza izviđača Hrvatske 

"Izviđački Put Izazova".  

Nakon prodaje prostora u Preradovićevoj ulici iznajmljen je novi prostor za 

djelovanje Saveza. Prostor nije u potpunosti prikladan za rad Tajništva Saveza, no 

osigurava osnovne potrebe. Djelatnici Saveza aktivno prate natječaja DUUDI-a i 

druge mogućnosti trajnije rješavanje problema za prostora za rada i smještaj opreme 

Saveza. 

U rujnu je na natječaju predan prijedlog projekta Saveza za izgradnju 

izviđačkog centra u ne korištenom prostoru INE. Idejni projekt je ujedno postavio i 

osnovu potreba za nacionalnim izviđačkim centrom, te je potrebno nastaviti danji 

razvoj tog projekta.   

Izvršenje (prosinac 2014.): 
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7. Financiranje rada Saveza / Blagajna i računovodstvo 

Problem: Iako je financiranje i poslovanje Saveza u prošlom mandatnom 

razdoblju znatno unaprijeđeno i stabilizirano, potrebno je ostvariti dugoročnu 

stabilnost i kontinuiranu naviku organiziranog pristupa planu financiranja djelovanja 

Saveza. Trenutni uvjeti financiranja udruga civilnog društva nepovoljni su za velike 

nacionalne organizacije, te nije moguće planirati prihode na rok duži od jedne godine, 

što bilo kakvu veću i dugotrajnu investiciju čini neizvjesnom i opasnom za Savez. U 

narednom periodu očekujemo otvaranje inozemnih (europskih) fondova za 

financiranje civilnog društva, no kako se radi od projektima u kojima se očekuje i 

ulaganje vlastitih sredstava, potrebno je povećati količinu nenamjenskih financijskih 

sredstva Saveza.   

Cilj: Učinkovito upravljati troškovima Saveza, te ostvariti dovoljno financijskih 

sredstva za financiranje redovnog djelovanja Saveza i poticanje razvoja organizacije. 

Povećati udio financiranja aktivnosti Saveza od inozemnih donatora (Europska regija 

WOSM-a, međunarodni fondovi), te povećati priljev nenamjenskih sredstva. Do 2015. 

godine ostvariti višak sredstva za investicije većeg opsega. 

 

Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti dovoljno sredstava za provedbu barem 50% aktivnosti i projekata Saveza. 

 ostvariti barem jednu potporu iz inozemnih izvora 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti dovoljno sredstava za provedbu barem 70% aktivnosti i projekata Saveza 

 ostvariti barem 1 institucionalnu potporu radu Saveza 

 ostvariti barem 3 potpore iz inozemnih izvora 

 

Aktivnosti: 

 uvođenje procedure odabira i praćenja projekata Saveza    2 

 proučiti uvjete za ostvarivanje sredstva iz Europskih fondova   2 

 educirati zaposlene i volontere za pripremu projektne dokumentacije  3 

 osigurati institucionalne potpore radu Saveza      1 

 osigurati financijske i materijalne preduvjete za zapošljavanje jednog djelatnika    1 

 

 
Blokada računa Saveza onemogućava adekvatno ostvarivanje ovog cilja, jer 

dio ostvarenih sredstva nismo bili u mogućnosti primiti. Također ni dio predviđenih 

sredstva institucionalne potpore Nacionalne zaklada nismo zaprimili zbog blokade 

računa.  

Nakon deblokade računa Savez je ostvario jednogodišnju institucionalnu 

potporu za udruge mladih i za mlade, te temeljem toga zaposlio Tajnicu Saveza s 

početkom 2015. Također je ostvarena potpora od strane Europske skautske regije 

WOSM-a za projekt „Razvoj novog programa za mlade“.  

Cilj u idućem razdoblju je ostvariti trogodišnju institucionalnu potporu u 2015.  

Izvršenje (prosinac 2014.): 



 

16 
2
0
1
4
. 

8. Administracija / Operativa / Ekonomat Saveza 

 

Problem: U prošlom mandatnom razdoblju pribavljena je određena količina 

opreme kojom Savez raspolaže za provedbu svojih aktivnosti. No oprema nije 

adekvatno pohranjena, nije lako dostupna za sve aktivnosti i potrebe Saveza i 

njegovih udruga članica. Također već dugi niz godina postoje problemi u izradi i 

distribuciji osobne opreme i odora za članove Saveza. 

Cilj: Organizirati adekvatno upravljanje, evidenciju i pohranu opreme i ostalih 

resursa Saveza, omogućiti laku dostupnost resursa udrugama i članovima, te 

organizirati potrebnu volontersku pomoć za to.  

 
Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 osnovati sve potrebne evidencije, registre i baze resursa Saveza 

 organizirati volontersku pomoć i podršku radu središnjice Saveza  

 
Optimalna mjera ostvarenja cilja: 

 potrebne evidencije, registre i baze resursa Saveza organizirati u elektronskom 

obliku, te učiniti ih javno dostupnima u odgovarajućem zakonski dopuštenom obliku i 

formatu 

 organizirati dugotrajnu volontersku pomoć i podršku radu središnjice Saveza 

 osigurati prostor za smještaj opreme Saveza   

 

Aktivnosti: 

 unaprjeđenje evidencija Saveza       2 

 osnivanje skladišta opreme Saveza       3 

 revizija modela suradnje s dobavljačima opreme     3 

 unaprjeđenje organizacija rada volontera Saveza    2 

 unaprjeđenje izrade i distribucije opreme, oznaka i suvenira Saveza 3 
 

 
Započet je rad na aplikaciji za online registraciju udruga članica Saveza za 

2015. godinu. To je osnova za izradu kvalitetnog sustav praćenja aktivnosti Saveza i 

udruga članice, te budući izvor mjerljivi pokazatelja ostvarivanje ciljeva Saveza.   

Nažalost ostale aktivnosti iz ovog područja zahtijevaju resurse koje Savez u 

proteklom periodu nije imao na raspolaganju. 

Izvršenje (prosinac 2014.): 



 

 

Ravnatelj Državne uprave za 

zaštitu i spašavanje dr. sc. 

Jadran Perinić i predsjednik 

Saveza izviđača Hrvatske 

Željko Roglić potpisali su 31. 

siječnja 2014. Sporazum o 

suradnji. Sporazumom se 

uređuju oblici i način 

suradnje DUZS-a i SIH-a u 

provedbi aktivnosti u sustavu 

zaštite i spašavanja. 

Temeljem Sporazuma, SiH se obvezuje dostaviti pregled raspoloživih 

materijalnih sredstava od značaja za zaštitu i spašavanje u svom vlasništvu 

kao i pregled redovnih i pridruženih članova te poticati svoje članove na 

uključivanje u sustav zaštite i spašavanja, sukladno svojim mogućnostima i 

sposobnostima. 

S druge strane DUZS se obvezuje pružati pomoć u organizaciji 

aktivnosti SIH-a i izviđačkih udruga SIH-a, sukladno svojim mogućnostima. 

Potpisivanju Sporazuma su iz Saveza izviđača Hrvatske nazočili 

i dopredsjednica Gorana Kukić i glavni načelnik Bojan Smode, dok su 

iz Državne uprave za zaštitu i spašavanje nazočili zapovjednik civilne zaštite 

RH dr. sc. Robert Mikac i tajnica Kabineta ravnatelja Marijana Klanac.  
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Izvor: duzs.hr 

Izvor: duzs.hr 



 

4.1. KALENDAR AKTIVNOSTI  

SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE ZA 2014. GODINU 

Vrijeme 

održavanja 
Aktivnost 

Mjesto 

održavanja 
Sudionici 

Kratak opis 

aktivnosti 

Organizator 

i/ili kontakt 

31.01. Noć muzeja Nacionalno Svi članovi 
Podizanje kulturne 

svijesti članova 

Načelnica za 

program 

01.-02.02. 

Seminar za 

operativne 

voditelje 

Selce 
Izviđački 

voditelji 

Potpora operativnim 
voditeljima u 
provođenju 
programa; 

okupljanje voditelja i 
razmjena iskustava 

Načelnica za 

naobrazbu 

22.02. BP Thinking Day Nacionalno Svi članovi Promišljanje 
skautskih principa 

Načelnica za 

program 

14.-16.03. 
Savjetovanje 

odraslih voditelja 
Crikvenica 

Odrasli 

voditelji 

Izmjena iskustava, 
okupljanje odraslih 
voditelja, aktualna 

problematika 
organizacije 

Izvršni odbor 

21.03. 
Svjetski dan 

zaštite šuma 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 
posvećene 

zaštiti životnog 
okoliša 

Načelnica za 

program 

22.03. Svjetski dan voda 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 
posvećene 

zaštiti životnog 
okoliša 

Načelnica za 

program 

28.-30.03. 

2. kolo Izviđačke 

lige Mlađa 

kategorija 

Rijeka Izviđači Izviđačka natjecanja 

Izvršni 
organizator/ 

Tim za 
natjecanja 

22.04. 
Dan planeta 

Zemlje 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 
posvećene 

zaštiti životnog 
okoliša 

Načelnica za 

program 

25.-27.4. 

3. kolo Izviđačke 

lige Mlađa 

kategorija 

Split Izviđači Izviđačka natjecanja 

Izvršni 
organizator/ 

Tim za 
natjecanja 

19.05. 
Dan hrvatskih 

izviđača 

Prema 

izboru 
udruga 

Sve dobne 

skupine 

Promocija 
organizacije 

i obilježavanje Dana 
izviđača 

Izviđačke 
udruge 

Načelnik za 
program 
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Vrijeme 

održavanja 
Aktivnost 

Mjesto 

održavanja 
Sudionici 

Kratak opis 

aktivnosti 

Organizator 

i/ili kontakt 

23.-25.05. 

Zborovanje 

Saveza izviđača 

Hrvatske    

Proljetne igre 

poletaraca 

Koprivnica Svi članovi 

Okupljanje članova 

SIH-a svih 

kategorija 

Izvršni 

organizator/ 

Glavni načelnik 

30.05.-01.06. 

Završno kolo 

Izviđačke lige 
Državni izviđački 

višeboj 
Državno izviđačko 

orijentacijsko 

Kumrovec 
Izviđači i 

istraživači 

Orijentacijsko 
natjecanje 

Orijentacijsko 

višebojsko 
natjecanje 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

Srpanj i 

kolovoz 

Ljetne aktivnosti 

udruga – 

logorovanja i 

kolonije 

Prema 

izboru 
udruga  

Sve dobne 

skupine 

Kruna izviđačkog 

rada tijekom godine 

Starješine 

udruga 

Druga 

polovica 

kolovoza 

Šumska škola 
Prema 

odluci 

Izviđački 

voditelji 

Pripremni izviđački 
tečaj, tečaj za vođe 
jata i patrola, tečaj 

za vođe 
družina i načelnike 

odreda 

Načelnica za 

naobrazbu 

18.-19.10. 
ili 

25.-26.10. 

Jesenske igre 

poletaraca 
Regionalno Poletarci 

Programska akcija 

za poletarce 

Izvršni 

organizatori/ 

Načelnica za 

program 

03.-05.10. 

1. kolo Izviđačke 

lige Mlađa 

kategorija 

Kutina Izviđači Izviđačka natjecanja 

Izvršni 
organizator/ 

Tim za 
natjecanja 

10.-12.10. Susret brđana Omiš Brđani 

Druženje, sportski 
susreti, razmjena 

iskustava 

Izvršni 
organizator 

18.-19.10. 

Državna 

izviđačka 

olimpijada 

Eko etno 

selo 

Škopljanci 

Izviđači i 

istraživači 
Izviđačka natjecanja 

Izvršni 
organizator/ 

Tim za 
natjecanja 

18.-19.10. 

Jamboree on 

the air (JOTA), 

Jamboree on 

the Internet 

(JOTI) 

Prema 

odluci 
Svi članovi 

Međunarodno druženje 
putem radio valova i 

Interneta 

Načelnik za 
informiranje 

05.12. Dan volontera Nacionalno Svi članovi 
Prezentiranje 

aktivnosti 
udruga 

Načelnica za 
program 

14.12. 
Betlehemsko 

svjetlo 

Beč, 

Zagreb 
Svi članovi 

Promoviranje mira i 
duhovnih vrijednosti 

Načelnica za 
program 
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4.2. POLETARCI 

 

Za dobnu skupinu poletaraca bile su organizirane Proljetne igre 

poletaraca u sklopu 10. Zborovanja Saveza izviđača Hrvatske. 

Jesenske igre poletaraca trebale su se održati po regijama. Kako je 

2014. bila godina konja, tema igara bila je „Konj“.   

Za regiju Istok igre je organizirao OI „Klasje“ iz Đakova. Za regiju Jug 

zadužen je bio Splitski skautski zbor. Za ostale se regije nisu javili izvršni  

organizatori. 

Jesenske igre poletaraca regije Jug održane su u sklopu Zborovanja 

izviđača Dalmacije 18.-19.10. u etno eko selu Škopljanci 35 kilometara od 

Splita.  

Jesenske igre poletaraca regije Istok održane su u Đakovu. Poletarci su 

nakon igara obišli i đakovačku ergelu lipicanaca te su naučili mnogo novih 

stvari o tim plemenitim životinjama.   

 

Izvor: dalmacijanews.hr 

Izvor: drum.hr 

Izvor: OI „Klasje“ 

facebook page 
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4.3. MLAĐI IZVIĐAČI I PLANINKE 

 

2. KOLO IZVIĐAČKE LIGE MLAĐA KATEGORIJA — “Primorska 

gojzerica“ 

Natjecanje “Primorska gojzerica” održano je od 28.-30.03.2014, u 

mjestu Lukeži u općini Jelenje.  Izvršni organizator bio je Odred izviđača 

„Primorje“ iz Rijeke. Orijentacijska staza, poligoni za natjecanje u vezanju 

čvorova, brzinsko paljenje vatre, brzinsko podizanje šatora, testovi i praktični 

dio iz poznavanje prve pomoći, signalizacija te podizanje zaklona od šatorskih 

krila, sve je bilo postavljeno u blizini osnovne škole. Sudjelovalo je 24. ekipe, a 

20. ekipa bilo je u konkurenciji.  

Najuspješnije ekipe: 

1. MJESTO – ekipa “Oganj”, OI Plamen, Zagreb 

2. MJESTO – ekipa “Ajvari”, US Sveti Juraj, Bjelovar 

3. MJESTO – ekipa “Klokani(ce)“, SK Marjan, Split 

 

3. KOLO IZVIĐAČKE LIGE MLAĐA KATEGORIJA - “5. kup Sv. 

Duje“ 

U kišnom Splitu održano je 3.kolo izviđačke lige Saveza izviđača 

Hrvatske za mlađu kategoriju. Izvršni organizator bio je Skautski klub 

„Marjan“ iz Splita. Sudjelovalo je 200 izviđača, voditelja,volontera  iz cijele 

Hrvatske, koji su pokazali svoje vještine u orijentaciji, brzinskom dizanju 

šatora, prvoj pomoći, vezivanju čvorova. 

Najuspješnije ekipe: 

1. MJESTO – ekipa 

“Klokani(ce)“, SK 

Marjan, Split 

2. MJESTO – ekipa 

“Oganj”, OI Plamen, 

Zagreb 

3. MJESTO – ekipa 

„Jadro“, OI Posejdon, 

Split Izvor: dalmacijanews.hr 
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DRŽAVNI IZVIĐAČKI VIŠEBOJ 

Državni izviđački višeboj, završno natjecanje Izviđačke lige za sezonu 

2013./14. održan je u Kumrovcu 30.05.-01.06. u organizaciji Odreda izviđača 

„Jarun“ iz Zagreba. Sudjelovalo je 16 ekipa. Predzadatak za svaku ekipu bilo 

je donijeti nekoliko novih ili rabljenih lektirnih naslova s posvetom, čime su 

izviđači potpomogli OŠ Josipa Broza u Kumrovcu.  

Najuspješnije ekipe: 

1.MJESTO – ekipa “Oganj”, OI Plamen, Zagreb 

2. MJESTO – ekipa “Klokani(ce)“, SK Marjan,  

3. MJESTO – ekipa „Jadro“, OI Posejdon, Split 

 

REZULTATI IZVIĐAČKE LIGE SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE 

2013./2014. GODINE ZA MLAĐU KATEGORIJU 

U ligi je sudjelovalo 18 patrola  iz 12 udruga. Nastupilo je 112 članova.  

Najbolji rezultati po disciplinama: 

 Vezivanje čvorova – ekipa Jadro – 258 sekundi – 200 bodova 

 Signalizacija semaforom – ekipa Ajvari– 33 sekunde – 200 bodova 

 Paljenje vatre – ekipa Plava gušta – 36 sekundi – 200 bodova 

 Dizanje i rušenje šatora – ekipa Oganj – vrijeme 66 sekundi – 194 boda 

 

Najuspješnije ekipe u ligi: 

1. MJESTO - ekipa “Klokani(ce)“, SK 

Marjan, Split 

2. MJESTO – ekipa “Oganj”, OI 

Plamen, Zagreb 

3. MJESTO - ekipa “Ajvari”, US Sveti 

juraj, Bjelovar 



 

23 
2
0
1
4
. 

1. KOLO IZVIĐAČKE LIGE 2014./2015. – „Kup Betlehem“ 

Tradicionalno, prvi vikend u listopadu, kutinski izviđači organizirali su 

izviđačko natjecanje koje se boduje za prvo kolo državne izviđačke lige. Od 3. 

do 5. listopada 11 ekipa sa ukupno 60 sudionika, izviđača od 12 do 15 godina, 

iz Splita, Rijeke, Zagreba, Križa, Garešnice i Kutine pokazali su koliko su 

savladali opsežan izviđački program koji se temelji na poznavanju znanja i 

vještina snalaženja u prirodi.  

Najuspješnije ekipe: 

1.MJESTO – ekipa “Brujo”, OI Betlehem, Kutina 

2. MJESTO – ekipa “Piceki“, OI Jarun, Zagreb  

3. MJESTO – ekipa „Morževi“, SK Marjan, Split 
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4.4. IZVIĐAČI I PLANINKE ISTRAŽIVAČI 

 

DRŽAVNO IZVIĐAČKO ORIJENTACIJSKO NATJECANJE 

Državno izviđačko orijentacijsko natjecanje, završnica Izviđačke lige za 

sezonu 2013./14. održano je u Kumrovcu 30.05.-01.06. u organizaciji Odreda 

izviđača „Jarun“ iz Zagreba. Sudjelovalo je 8 ekipa. Predzadatak za svaku 

ekipu bilo je donijeti nekoliko novih ili rabljenih lektirnih naslova s posvetom, 

čime su izviđači potpomogli OŠ Josipa Broza u Kumrovcu.  

Najuspješnije ekipe: 

1.MJESTO – ekipa “STG1”, OI Studentski 

grad, Zagreb 

2. MJESTO – ekipa “Marjanski gromi“, 

SK Marjan, Split 

3. MJESTO – ekipa „Pamparalelo“, OI 

Siniša Pavković, Križ 

 

REZULTATI IZVIĐAČKE LIGE SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE 

2013./2014. GODINE ZA STARIJU KATEGORIJU 

U ligi je sudjelovalo 6 ekipa iz 4 udruge. Nastupila su 32 člana.  

 

Najuspješnije ekipe u ligi: 

1. MJESTO - ekipa “Ole lole“, OIP 

Spinut, Split 

2. MJESTO – ekipa “Marjanski 

gromi“, SK Marjan, Split 

3. MJESTO - ekipa “Pila 

naopako”, OIP Spinut, Split 
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4.5. ZAJEDNIČKE AKTIVNOSTI 

 

10. ZBOROVANJE SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE  

 „Stoljetno srce Koprivnice“ 

 

Od 23. do 25. svibnja u Koprivnici održano je jubilarno 10. Zborovanje 

Saveza izviđača Hrvatske. Savez izviđača Koprivničko-križevačke županije 

ujedinio je snage i organizirao Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske. Poklopila 

su se ove godine dva jubileja, održano je 10. Zborovanje SIH-a, a proslavilo se 

i velikih jubilarnih 100 godina od osnivanja prve izviđačke čete u Koprivnici 

davne 1914. godine. 

U Koprivnici se okupilo preko 800 izviđača iz 38 izviđačkih udruga u 

Hrvatskoj. Izviđački grad bio je podignut na koprivničkom sajmištu, a druženje i 

natjecanja održavali su se po cijeloj Koprivnici. Uz neke male izmjene 

sportskih igara, originalne poletarske i izviđačke igre te neizostavnu olimpijadu, 

održalo se i natjecanje za najboljeg predvodnika, a sve discipline su se 

bodovale odredima prilikom natjecanja za najbolji odred.   

 

Povodom obljetnice izviđaštva u Koprivnici, u koprivničkom je muzeju 

postavljena i izložba 100  godina izviđaštva, kojom je duga tradicija pokreta 

prikazana i široj javnosti. 

Foto: Ivo Gračanin 
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Rezultati po kategorijama: 

Sportske igre poletarci: 
1. mjesto – Izgubljeni jr., OI 3. Maj 
2. mjesto – Posejdončići, OIP Posejdon 
3. mjesto – Jagodice-bobice, IK Javor 
  
Sportske igre izviđači: 
1. mjesto – Ajkula, OIP Kantrida 
2. mjesto – Javorskeninđe, IK Javor 
3. mjesto – Boškarini, OI Tino Lorenzetto 
 
Sportske igre istraživači: 
1. mjesto – Carpathia, OIP Kantrida 
2. mjesto – Vjeverice-Termiti, OI Sirius 
3. mjesto – Uljanistra, OI Istra 

Olimpijada izviđači: 
1. mjesto – Vepar, OI Klasje 
2. mjesto – Gromovi, OI Betlehem 
3. mjesto – Oganj 1, OI Plamen 
 
Olimpijada istraživači: 
1. mjesto –TNT, OI Betlehem 
2. mjesto – Javor Davor, OI Javor 
3. mjesto – Carpathia, OIP Kantrida 
 
Igre poletaraca: 
1. mjesto – Sova, UIP Mihaljevica 
2. mjesto –Pokemoni, OI Suvara 

3. mjesto – Junior ariš, 28. SDI Dubrava 

Streljaštvo 
1. mjesto – Leona Spetić, OIP Posejdon 
2. mjesto – Marko Kračun, 28. SDI Dubrava 
3. mjesto – Mislav Vuletić, OI Bordo jedinica 
 

Scoutball izviđači: 
1. mjesto – Junior dabar, 28. SDI Dubrava 
2. mjesto – Oganj, OI Plamen 
3. mjesto – Shrek, OI Suvara 
 
Scoutball istraživači: 
1. mjesto – Jarun, OI Jarun 
2. mjesto – Napalm, OI Plamen 
3. mjesto – TNT, OI Betlehem 
 
Najbolji predvodnik: 
1. mjesto – Edi Ladović, OI Betlehem 
2. mjesto – Anja Budžaki, UIP Mihaljevica 
3. mjesto – Dunja Iščić, OI Suvara 
 
Najbolji odred – OI Istra, Pula 

Foto: Ivo Gračanin 

Foto: Ivo Gračanin 
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DRŽAVNA IZVIĐAČKA OLIMPIJADA 

U sklopu Zborovanja izviđača Dalmacije održana je i Državna izviđačka 

olimpijada Saveza izviđača Hrvatske. Aktivnost se održala u etno eko selu 

Škopljanci, u subotu i nedjelju, 18. i 19. listopada u organizaciji Splitskog 

skautskog zbora. Osim izvđačkih ekipa s područja Dalmacije, na Olimpijadi su 

sudjelovale i ekipe iz Zagreba i Kutine. 

Najuspješnije ekipe: 

1.MJESTO – ekipa “Javor V“, OI Javor, Zagreb 

2. MJESTO – ekipa “Marjanski Gromi“, SK Marjan, Split  

3. MJESTO – ekipa „Tornado“, OI Betlehem, Kutina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOŽIĆNI VILENJACI SIH-a 

U prosincu je krenula aktivnost „Božićni vilenjaci SIH-a“. Zamisao je bila 

zbližavanje i međusobno upoznavanje mladih i starih 

članova izviđačkog pokreta. Svako jato ili patrola koje 

se prijavilo dobilo je adresu nekog drugog prijavljenog 

jata ili patrole na koju su poslali paketić s prigodnim, 

simboličkim ručno rađenim darovima. Prijavljeno je bilo 

ukupno 503 člana iz 22 odreda (33 jata, 19 patrola i 

jedan klub brđana). Koliko je zanimljiva i uspješna bila 

akcija govori i činjenica kako nas je Savez izviđača 

Srbije zamolio za dozvolu da preuzme akciju i za svoju 

državu.  

2
0
1
4
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BETLEHEMSKO SVJETLO 

Na Božićnu večer 1986. godine u emisiji 

austrijske televizije „Licht uns Dunkel“ u 

kojoj ljudi pomažu jedni drugima, jedna 

je gledateljica u znak zahvale 

darovateljima umjesto uobičajenih 

poklona odlučila podariti svjetiljke. Iz 

toga se razvila divna ideja, prihvaćena 

kasnije u mnogim Europskim zemljama - 

ideja Betlehemskog svjetla mira. 

Betlehemsko svjetlo pali se prvu nedjelju 

došašća na velikoj svečanosti u 

Betlehemu, na mjestu Kristova rođenja.  

Austrijski ga izviđači donose u Beč gdje 

se okupljaju izviđači iz cijele Europe te 

svjetlo nose u svoje države. 

Dolazak Betlehemskog svjetla u 

Hrvatsku tradicionalna je inicijativa 

Saveza izviđača Hrvatske i traje od 1992.  godine. 

Svjetlo mira stiglo je 15.12. u zagrebačku katedralu. Predano je Josipu 

Leki, Predsjedniku Hrvatskog sabora. On ga je potom predao monsinjoru 

Josipu Kuhtiću, rektoru zagrebačke katedrale koji je predvodio misno slavlje. 

Nakon misnog slavlja svjetlo su izviđači ponijeli u župe diljem Hrvatske.  

 

Pokrovitelji i partneri dočeka betlehemskog svjetla bili su:   

Josip Leko, Predsjednik Hrvatskog sabora, Hrvatski sabor i Hrvatske 

željeznice – putnički prijevoz.  

 

BETLEHEMSKO SVJETLO MIRA U DUZS-u 

U Državnu upravu za zaštitu i 

spašavanje Svjetlo mira donijeli su 

17.12. predstavnici Saveza izviđača 

Hrvatske Nenad Andrašek i Tamara 

Karlović te ga predali zamjeniku 

ravnatelja Nikoli Gaći koji je svim 

djelatnicima DUZS-a zaželio da im ovo 

Svjetlo donese radost i unese 

optimizam u bolje sutra.  
Izvor: www.duzs.hr 

Foto: Ivo Gračanin 

http://www.scouts.hr/2014/12/17/betlehemsko-svjetlo-mira-u-duzs-u/
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5.1. SUSRET OPERATIVNIH KADROVA 

 

Godinu smo počeli Susretom operativnih voditelja u Selcu, održanog  

01. i 02. 02. 2014. godine, na kojem je sudjelovao 91 član Saveza izviđača 

Hrvatske. 

Na susretu je održano nekoliko predavanja i radionica. Za vođe jata i 

patrola to su bili: Timski duh (Smail Hibeljić), Pozitivna komunikacija (Katica 

Konstantinović), Kodeks ponašanja mladog voditelja (Petra Čorko Lukić), te 

okrugli stol s temom: Poteškoće u radu s jatom/patrolom (Jasna Milašinović i 

Ivana Jarebica).  

Vođe družina i načelnici slušali su: Učenje i kako učiti (Gorana Kukić), 

Projektno financiranje (Bojan Smode), Mentorstvo ili trening (Krunoslav 

Belinić), te gostovanje gospodina Siniše Badovinca koji je predstavio potpisani 

sporazum između SIH-a i DUZS-a.  
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5.2. SAVJETOVANJE ODRASLIH VODITELJA 

 

Savjetovanje odraslih voditelja (SOV) održano je u hotelu „Kaštel“ u 

Crikvenici 14.-16.03.2014.  

Hrvoje Novak, član Vijeća, upoznao je prisutne s novim Zakonom o 

udrugama te novim Pravilnikom o VDA. Sporazum DUZS – SIH predstavila je 

dopredsjednica Saveza Gorana Kukić. Zakon o financijskom poslovanju i 

računovodstvu udruga objasnio je Bojko Kukić. Novi pristup naobrazbi 

predstavila je pak načelnica za naobrazbu Petra Čorko Lukić. 

 

5.3. REGIONALNI TEČAJEVI 

 

Početkom 2014. Tim za naobrazbu odlučio je malo promijeniti pristup 

sustavu osposobljavanja.  Nova ideja bili su Regionalni tečajevi na kojima bi se 

održavala teoretska predavanja, kako bi na samoj Šumskoj školi bilo više 

vremena za praktični dio osposobljavanja. 

Prvi Regionalni tečajevi održani su u Zagrebu i Splitu, a na njima je 

sudjelovalo 30 budućih mladih voditelja. Zamišljeni su kao 3 vikend tečaja, po 

jedan u travnju, svibnju i lipnju. 
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5.4. ŠUMSKA ŠKOLA SAVEZA IZVIĐAČA 

HRVATSKE 

 

Šumska škola SIH-a za 2014 

godinu nije se održala.  Uzrok je tome 

nekoliko različitih faktora. 

Prvi je od njih bio taj što je broj 

prijavljenih sudionika bio premali da bi se 

aktivnost provela u skladu s predviđenim 

financijskim planom. 

Održavanje aktivnosti zahtijevalo je 

veća ulaganja financijskih sredstva Saveza nego što je predviđeno financijskim 

planom SIH-a za 2014. godinu, a dodatna financijska sredstva nisu  bila 

osigurana jer se zbog blokade računa Saveza nije mogao javljati na natječaje 

za dobivanje potpore programima i aktivnostima neformalnog odgoja i 

obrazovanja djece i mladih. 

Drugi je faktor bio taj 

što oprema za 

smještaj kojom 

Savez raspolaže nije 

bila adekvatna za 

učestale jake kiše 

koje su obilježile ovu 

godinu i uzrokovale 

probleme dijelu 

izviđačkih udruga na 

njihovim redovitim 

ljetnim aktivnostima. 

Sigurnost i zdravlje 

članova su važni 

elementi u procijeni 

rizika provedbe svih 

izviđačkih aktivnosti. 

Zbog toga je Tim za 

naobrazbu donio 

odluku kako je 

najpametnije 

odgoditi Šumsku 

školu do sljedeće 

godine. 
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Tijekom 2013/4. program je provođen u pred-pilot-fazi u OIP Brodosplit 

s odličnim uspjehom. 

Za to vrijeme napisan je dokument programa kao i osnove za rad svih 

dobnih kategorija: poletaraca, vučića, mlađih i starijih izviđača, istraživača, 

rovera. Program je u više navrata prezentiran i objašnjen na radionicama SOK

-a i SOV-a naišavši na oldičan prijem i podršku prisutnih. 

Program je dobio i podršku Svjetske organizacije skautskog pokreta 

(WOSM-a), uključujući i donaciju od 21000 € za razvoj programa i programskih 

materijala. 

Zajedničkim logorovanjem 6 udruga održanom na jezeru Petnja od 26.7. 

do 10.8.2014. započela je pilot-faza uvođenja novog programa Saveza 

izviđača Hrvatske "Izviđački Put Izazova".  

Na logorovanju je održan tečaj za voditelje koji je spojio predavanja i 

praktičan rad s izviđačima. Takav način rada predstavlja dragocjeno iskustvo 

za budući razvoj naobrazbe SIH-a. 

Tijekom 2014/5. u pilot-fazi sudjeluju udruge: OIP Brodosplit iz Splita, OI 

Suvara iz Otoka, OI 

Vinkovci, OI Primorje iz 

Rijeke, OI Sljeme iz 

Zagreba i UIP Mihaljevica 

iz Slavonskog Šamca. 

Iskustva su redom 

pozitivna iako je 

provođenje programa 

otežala činjenica da još 

nisu dovršeni svi 

programski materijali. 

Očekujemo da će u 

rujnu/listopadu 2015. sve 

biti spremno da sve 

udruge koje to žele počnu 

raditi po IPI-ju u dobnim 

kategorijama najmlađih. 
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ČLANICA SIH-a U UPRAVI WOSM-a 

Lidija Pozaić-Frketić krajem siječnja kooptirana je 

u Upravu WOSM-a. Nažalost u tragičnim 

okolnostima. Član uprave WOSM-a Eric Khoo iz 

Malezije iznenadno je preminuo je 13. siječnja, a 

prema Statutu WOSM-a mjesto do sljedeće 

svjetske izviđačke konferencije preuzima idući 

kandidat koji je na izborima dobio najviše glasova. 

 

EUROPSKA IZVIĐAČKA UPRAVA U ZAGREBU 

Savez izviđača Hrvatske od 6. do 9. ožujka 2014. godine ugostio je 

članove Europske izviđačke uprave (European Scout Committee), najvišeg 

upravnog tijela Europske regije Svjetske organizacije skautskog pokreta 

(WOSM – World Organization of the Scout Movement). Članovi Europske 

izviđačke uprave dolaze iz Švicarske, Grčke, Belgije, Islanda, Švedske i Srbije. 

Radilo se o iznimnoj časti jer Europska izviđačka uprava sjednice u 

pravilu održava u Bruxellesu i Genevi. Sastankom u Zagrebu, Uprava je odala 

priznanje Savezu izviđača Hrvatske za rezultate u radu s djecom i mladima te 

nastojala potaknuti daljnji razvoj izviđaštva u Hrvatskoj. 
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HRVATSKA IZVIĐAČKA PARLAMENTARNA UNIJA S 

PREDSTAVNICIMA EUROPSKE IZVIĐAČKE UPRAVE 

06. ožujka članovi saborskog Pododbora Hrvatska izviđačka 

parlamentarna unija (HIPU) pri Odboru za obitelj, mlade i sport primili su 

predstavnike Europske skautske uprave (ESU) koje predvodi predsjednik ESU

-a Andrea Demarmels.  HIPU broji petnaest članova iz redova zastupnika 

Hrvatskog sabora, a mandat članova sukladan je s mandatom zastupnika u 

Hrvatskom saboru. Potpredsjednik HIPU-a Ante Babić uvodno je gostima 

predstavio način rada i aktivnosti Pododbora.  Predsjednik Europske skautske 

uprave Andrea Demarmels predstavio je pak glavne ciljeve rada organizacije, 

istaknuvši izniman doprinos obrazovnom razvoju mladih. (Izvor: Hrvatski 

sabor) 

 

EUROPSKA IZVIĐAČKA UPRAVA I SAVEZ IZVIĐAČA 

HRVATSKE U HRVATSKOM SABORU 

06. ožujka i Predsjednik Hrvatskoga Sabora Josip Leko primio je 

predstavnike europskih i hrvatskih izviđača koje su predvodili predsjednik 

Europske skautske uprave Andrea Demarmels i predsjednik Saveza izviđača 

Hrvatske Željko Roglić. Oni su zahvalili Hrvatskom saboru na potpori 

izviđačkom pokretu te upoznali Leku 

sa svojim aktualnim i budućim 

aktivnostima. 

Demarmels je iznio podatak kako u 

svijetu ima 40 milijuna izviđača koji 

djeluju u 161 državi, od toga ih je 2 

milijuna u 41 državi Europe. Naglasio 

je da je misija izviđačkog pokreta 

pomoći mladima kroz obrazovanje i 

izgradnju sustava vrijednosti kako bi 

uspjeli ostvariti što kvalitetniji život. 

Izrazio je zadovoljstvo radom Saveza izviđača Hrvatske istaknuvši da je taj 

savez prvi iz bivše Jugoslavije nakon raspada te države pristupio europskoj 

organizaciji. 

Leko je naglasio važnost izviđača preko kojih mladi stječu vrijedna 

znanja, upoznaju druge zemlje i kulture te ujedno promiču vrijednosti i kulturu 

svoje zemlje. Rekao je da je i sam u osnovnoj i srednjoj školi bio izviđač. – 

Svako logorovanje za mene je bilo ne seminar nego kao jedna godina 

studija, ocijenio je Leko iskustva koja je stekao u izviđačima. Dao je potporu 

budućim planovima Saveza izviđača Hrvatske, među kojima je i odlazak na 

Svjetsku izviđačku smotru 2015. godine u Japanu. (Izvor: Hrvatski sabor) 

Izvor: Sabor.hr 
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EUROPSKA IZVIĐAČKA UPRAVA KOD 

GRADONAČELNIKA MILANA BANDIĆA 

07. ožujka predstavnike Europske skautske uprave primio je i 

Gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić.  

Zahvalivši gradonačelniku što je našao vremena za susret s njima, gosti 

su ga izvijestili o funkcioniranju Skautskog pokreta koji datira iz 1907. godine i 

okuplja više od 40 milijuna članova u 162 zemlje svijeta, dok Hrvatska ima oko 

3300 članova.  

Željko Roglić, predsjednika Saveza izviđača Hrvatske, objasnio je kako 

nam je cilj privući još mladih ljudi u izviđače i odgojiti ih u zdrave, sposobne, 

snalažljive, samostalne te aktivne članove zajednice, koji ujedno promiču 

vrijednosti i kulturu svoje zemlje.  (izvor: Zagreb.hr) 

 

NA KAVI S PREDSJEDNIKOM REPUBLIKE HRVATSKE 

U subotu 8.ožujka članove Europske izviđačke uprave primio je i 

Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović.  

Članovi delegacije predsjednika su upoznali s radom izviđačke 

organizacije na europskoj razini te 

pripremama hrvatskog kontingenta 

za sudjelovanje na svjetskom 

Jamboreeju (susret izviđača iz 

cijelog svijeta) koji će se održati 

2015. godine u Japanu. A sve 

djevojke u delegaciji dobile su i 

poklon od Predsjednika – ružu 

povodom Dana žena.  

(Izvor: Ured Predsjednika RH) 

Izvor: Zagreb.hr 

Izvor: URED PREDSJEDNIKA RH 

Snimio: Filip Širanović 



 

36 
2
0
1
4
. 

SMOTRA SAVEZA IZVIĐAČA CRNE GORE 

Od 11. do 20.07.2014. hrvatski kontigent, sastavljen od preko 60 

članova, pod vodstvom Mirele Varović, dopredsjednice Vijeća SIH-a, 

sudjelovao je na Smotri Saveza izviđača Crne Gore. Smotri pod nazivom 

„Osjeti Crnu Goru“ prisustvovalo je više od 700 izviđača iz Srbije, Bosne i 

Hercegovine, Hrvatske i Makedonije, a održana je u gradu Baru. 

Svečanom otvaranju Smotre prisustvovao je i princ Nikola Petrović 

(potomak dinastije Petrović Njegoš), koji je smotru proglasio otvorenom. 

Posebnom odlukom Upravnog odbora (SICG), princ Nikola tom je prilikom 

proglašen i počasnim članom Saveza (SICG). 

Osim brojnih izviđačkih aktivnosti, naši su članovi imali priliku posjetiti 

Naconalne parkove „Lovćen“ i „Skadarsko jezero“, krstariti Boko-kotorskim 

zaljevom, posjetiti stari grad Kotor... 

 

12. SVJETSKI IZVIĐAČKI FORUM MLADIH (WSYF)  

12. svjetski izviđački forum mladih (WSYF) održan je u Sloveniji u 

odmaralištu Rogla od 04. do 07. kolovoza 2014. godine. WSYF je skup mladih 

članova nacionalnih izviđačkih organizacija iz cijelog svijeta čija je svrha 

sastati se i diskutirati o skautizmu i njegovoj budućnosti te davati preporuke 

Svjetskoj izviđačkoj konferenciji (WSC).  

Na Forumu je izabrano šest mladih savjetnika koji će sudjelovati u 

narednom trogodišnjem radu Svjetskog izviđačkog odbora, a izabrani 

su: Montaser Hosny (Egipat), Maire Fitzgerald (Irska), Jeremy Apert 

(Francuska), Luis Miranda (Meksiko), Diana Neil (Argentina), Maeed Zahir 

(Maldivi).  

Hrvatsku delegaciju na WSYF činile su Jelena Drndić, načelnica za 

međunarodnu suradnju i Dora Šimunović iz OI Primorje.  

 

 

Izvor: thehive.hr 
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SVJETSKA IZVIĐAČKA KONFERENCIJA – SLOVENIJA  

Od 11.8. do 15.08. u Ljubljani se održala Svjetska izviđačka 

konferencija (WOSM-a) koja okuplja predstavnike izviđača iz svih zemalja 

svijeta u kojima su osnovani izviđači. Na samoj konferenciji u World 

Organization of the Scout Movement (WOSM) primljeni su novi savezi izviđači 

iz južnog Sudana i iz Monaca.  

Predstavnici Saveza izviđača Hrvatske bili su Predsjednik SIH-a Željko 

Roglić, Načelnica za međunarodnu suradnju SIH-a Jelena Drndić i Lidija 

Pozaić Frketić članica SIH-a i uprave WOSM-a i kandidat za novu upravu 

WOSM-a.  

Na konferenciji je sudjelovalo i 5 volontera SIH-a (Koraljka Cvitanić iz OI 

Primorje, Lada Štefek iz SK Marjan, Helen-Marie Kerovec iz OI Kamengrad, 

Nina Plantak iz OI Sirius i Selma Lepčić iz OI Kalnik) kao dio osoblja (STAFF-

a) pomažući organizatorima, Savezu izviđača Slovenije (Zveza tabornikov 

Slovenije) koji je bio domaćin svjetske izviđačke konferencije.  

Na izložbi fotografija koja se održala u parku Tivoli u Ljubljani, u sklopu 

Konferencije, izložena je i fotografija  Ive Gračanina sa Zborovanja u 

Koprivnici. 

 

LIDIJA POZAIĆ-FRKETIĆ PONOVNO U UPRAVI WOSM-a 

Kandidatkinja Saveza izviđača Hrvatske Lidija Pozaić-Frketić na 

Svjetskoj konferenciji u Ljubljani izabrana je sa 475 glasova u novu upravu 

WOSM-a u mandat 2014. – 2017. godine. 
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„DIVERSITY & INCLUSION“ TRENING 

Od 03.-06. rujna u Međunarodnom skautskom centru pokraj grada Brna 

u Češkoj održan je trening na temu „Diversity & Inclusion“. Savez izviđača 

Hrvatske predstavljao je Miran Lanšćak iz OI Picoki. Tema treninga bila je 

kako uključiti mlade iz isključenih skupina društva. 

 

SASTANAK PREDSTAVNIKA IZVIĐAČKIH SAVEZA SA  

PODRUČJA JI EUROPE  

U listopadu je održan sastanak predstavnika izviđačkih saveza sa  

područja jugoistočne Europe. Savez izviđača Hrvatske predstavljali su Željko 

Roglić, predsjednik SIH-a, Tamara Karlović, administrativna tajnica Saveza i 

Jelena Drndić, načelnica za međunarodnu suradnju. Sastanak je održan u 

izviđačkom centru u Istanbulu. 

Na sastanku su započeli dogovori o zajedničkim inicijativama prisutnih 

saveza. 

 

JAMBOREE ON THE AIR - JAMBOREE ON THE 

INTERNET 

SIH je i ove godine sudjelovao na izviđačkoj aktivnosti u organizaciji 

WOSM-a, JOTA-JOTI, održanoj od 17.-19. listopada 2014. U Hrvatskoj su 

održane JOTI radionice u Zagrebu, Đakovu, Rijeci, Varaždinu, Rajiću i 

Slavonskom Šamcu. Sudjelovalo je više od 200 članova, uspostavljen je 1321 

kontakt iz 122 zemlje svijeta (po statistici nagrade igre na joti.scoutpark.net). 

Na JOTI hrvatskom chat kanalu bilo je 327 posjeta. 



 

39 
2
0
1
4
. 

I ove su godine bili organizirani 

operateri koji su na kanalima za chat 

pazili na redi i disciplinu. Operateri za 

Hrvatski kanal su bili Damir Donelli,  

Luka Bukvić (kratko vrijeme) i Milan 

Macut. Ujedno smo pomagali i pazili na 

Serbian kanalu iako su u 2014. po prvi 

put od kako sudjelujemo na JOTI bili 

dežurni i operateri  iz Saveza izviđača 

Srbije, Vladimir Obešva,  Nenad 

Jovanovski i Slobodan Perić. 

Izviđači iz Varaždina ove su godine 

ponovno sudjelovali u JOTA aktivnosti 

zahvaljujući radiooperaterima iz 

radiokluba Međimurje koji su omogućili 

povezivanje putem svojih radio uređaja 

s izviđačima iz svijeta. Sudjelovalo je 

dvadesetak članova.  

4. SIH-FM ove godine javljanje je 

organizirao iz Kostrene. Sudjelovalo je 8 

voditelja/suradnika/volontera iz (OIP 

„Kantrida“, OI „Sjever-jug“, SK „Split“, OI „Plavi Pingvin“ i OI „3.Maj“). 

Odgovorni urednik bio je Milan Macut (OI „3.Maj“), glavni voditelj bio je Ante 

Marin (SK „Split“), suvoditelji Vito Dundovich (OI „3.Maj“), Dorijan Rupčić (OI 

„Sjever-jug“), a voditelji glazbenog dijela 4 volontera iz OIP „Kantrida“.  

SIH-FM počeo je s radom u petak 17.10. u 21.00 sati i radio je do 

nedjelje 19.10.2014 do 14.00 sati.  

Bilo je ukupno 25 konekcija na SIH-FM , ali isto tako od 17 do 19.10 bilo 

je i 258 korisnika koji su posjetili  www.scout.hr  mrežnu stranicu na kojoj se 

nalazio radio player i automatski se moglo slušati SIH-FM radio. 

Kao i svake godine naši su članovi mogli sudjelovati u nagradnoj igri 

JOTI Croatia, u organizaciji OI “Plavi Pingvin” iz Zagreba.  

Najuspješnije ekipe ove godine bile su: 

1. mjesto – OI “Kamengrad” sa 3.912 boda 

2. mjesto – OI “Betlehem” sa 2.165 bodova 

3. mjesto – OI “Klasje” sa 2.050 bodova 

4. mjesto – OIP “Mihaljevica” sa 1.086 bodova 

5. mjesto – OI “Plavi pingvin” sa 344 boda 
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SKAUTSKA AKADEMIJA 

Akademija  je izviđačka aktivnost u organizaciji WOSM-a i WAGGGS-a, 

osmišljena kako bi se omogućilo sudionicima da se kvalitetno educiraju, 

razmjenjuju iskustva i međusobno povežu. Aktivnost je namijenjena izviđačima 

koji su na funkciji u nacionalnim savezima ili su članovima timova. Podijeljeno 

je u tri kategorije edukacija-naobrazba, komunikacije i strategija-menadžment. 

Akademija se održala od 4.11 do 9.11. u Beogradu, a za tehnički i 

logistički dio organizacije zadužen je bio Savez izviđača Srbije. Predstavnici 

Saveza izviđača Hrvatske bili su načelnica za program Katica Konstantinović, 

član tima za informiranje Vitomir Dragčević i načelnik za informiranje Milan 

Macut.  

 

WOSM YOUNG SPOKESPERSON TRAINING – MLADI 

GLASNOGOVORNICI 

Od 26. do 29. studenog 2014. u Pragu je održan tečaj za mlade 

glasnogovornike u organizaciji Europske regije Svjetske izviđačke organizacije 

(European region, WOSM). Na tečaju je sudjelovalo 52 mladih izviđača iz 27 

država Europe. Voditelji, predavači bili su iskusni stariji izviđači, djelatnici 

WOSM-a, koji su svoje znanje u četverodnevnom programu predavanja 

prenosili mlađim, talentiranim naraštajima. 

Govorilo se o važnosti svih aspekata kvalitetne komunikacije, radilo se 

na problemu poticaja i aktivacije mladih u pojedinim društvenim okolnostima 

država iz kojih su sudionici došli, a posljednjeg dana učilo se kako osmisliti i 

realizirati projekt kojim bi se riješili glavni problemi s kojima se susreću izviđači 

u svojim zemljama, a sudionici kao glasnogovornici bili bi nositelji tih projekata. 

Izvor: The Academy facebook page 

http://www.izvidjaci.rs/
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Međusobno učenje, izmjenjivanje znanja i dobrih praksi te povezivanje s 

izviđačima iz drugih zemalja je nešto što nam je veoma važno, a upravo se to 

moglo pronaći na Tečaju za mlade glasnogovornike u Pragu. 

U ime Saveza izviđača Hrvatske na tečaju je prisustvovala Dora 

Šimunović (OI Primorje). 

 

PRIPREME ZA SVJETSKI JAMBOREE 

Pripreme Hrvatskog izviđačkog kontigenta za Jamboree u Japanu 2015. 

održavale su se kontinuirano tijekom cijele 2014., pod vodstvom voditeljice 

kontigenta Lade Štefek iz SK Marjan, Split. 

Prvi službeni sastanak članova kontigenta održan je u Splitu 29. i 

30.11.2014.  Naučili su osnovne japanskog jezika, upoznali se s japanskom 

kuhinjom i kendom te se bavili izradom origamija. 
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DAN HRVATSKIH IZVIĐAČA 

Svake godine, hrvatski izviđači 19. svibnja obilježavaju kao Dan 

izviđača, prema datumu obnove izviđačke organizacije u Hrvatskoj nakon 

Drugog svjetskog rata. U 2014. svoj dan obilježili smo pomaganjem drugima – 

stanovništvu u krajevima pogođenim poplavama. Izviđačke udruge širom 

Hrvatske pokrenule su 17.5. prikupljanje pomoći za stradale. Posebno smo 

ponosni na volontere iz izviđačkih udruga iz Novske, Slavonskog Šamca, 

Otoka kod Vinkovaca i naravno Vinkovci, koji su se uključili u izgradnju nasipa 

u okolici svojih mjesta. 

Samo u nedjelju (18. svibnja), oko 20 izviđačkih udruga prikupilo je više 

od 10.000,00 kuna za nabavku higijenskog pribora, hrane te potrepština za 

bebe. Oprema je u nedjelju u kasnim satima isporučena u Osnovnu školu 

Josipa Lovretića u Otoku kod Vinkovaca, gdje su se nalazili ljudi evakuirani iz 

Gunje i okolnih sela. Prikupljanje pomoći i nabavu opreme organizirali su 

Savez izviđača Hrvatske i Savez izviđača Zagreba, dok su upute s terena 

pružali voditelji iz lokalne izviđačke udruge, Odreda izviđača „Suvara“ iz Otoka 

pored Vinkovaca. Tri izviđačka volontera iz Zagreba koordinirala su nabavu i 

dostavu opreme. 

Splitski skautski zbor u ponedjeljak (19. svibnja) pokrenuo je inicijativu 

„Izviđači Splita –Slavoniji“ kroz koju su tijekom cijelog tjedna prikupljali opremu 

i pribor za stanovništvo pogođeno poplavama na više mjesta u gradu. 

Izviđači iz Rijeke, Osijeka i mnogih drugih dijelova Hrvatske tijekom 

nekoliko dana pomagali su u prikupljanju opreme koja se prema potrebi 

upućivala u krajeve pogođene poplavama. Prvi transport opreme krenuo je u 

srijedu (21. svibnja) iz Zagreba.  

 

IZVIĐAČI ODRŽAVALI KAMP DUZS-a U ŽUPANJI 

Pet Izviđača volontera iz OI Slavonski Hrast (Osijek) i jedan iz OI Jarun 

(Zagreb) odazvali su se na poziv DUZS-a i 23. su svibnja stigli  u kamp koji se 

nalazio pokraj Sladorane u Županji.  

Po dolasku su radili na popravcima podignutih šatora (postavljanje 

klinova, zatezanje sigurnosnih špaga, izmještaj ležaja …). Kasnije su bili na 

dužnosti prihvata volontera koji će raditi na asanaciji poplavljenih područja ili 

koji su po drugom zadatku na tom području.  
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Zadatak naših izviđača bio 

je i održavanje reda i 

pomoći u svim 

segmentima održavanja 

kampa i njegove 

funkcionalnosti te prihvata 

svih volontera koji trebaju 

smještaj.  

Od ponedjeljka 26.5. do 

četvrtka 29.5. druga 

smjena izviđača volontera 

stigla je u kamp DUZS-a u Županji. 8. izviđača iz OIP Uljanik (Pula) , OIP 

Kantrida ( Rijeka), IK Javor ( Osijek), OI Betlehem (Kutina) , UIP Mihaljevica 

(Slavonski Šamac), OI Vinkovci (Vinkovci) i OI Sljeme (Zagreb). Svi su bili 

angažirani oko pomoći u kampu i izvan kampa, brinuli se o urednosti i 

funkcionalnosti kampa za volontere i kampa Državnog stožera za zaštitu i 

spašavanje  

Uz izviđače u kampu su bili i volonteri DIP CZ RIjeka (Državne 

intervencijske postrojbe civilne zaštite odjela Rijeka), koji su zajedno sa 

izviđačima radili na prijemu volontera i podijeli zadataka. 

Od četvrtka do nedjelje (29.5-01.6.) dežuralo je 5 izviđača volontera iz 

OI Betlehem (Kutina). 

23.06. 2014. 5 članova  OI „Klasje“ iz Đakova i 7 članova UI „Slavonski 

hrast“ iz Osijeka sudjelovali su u rušenju kampa u Drenovcima.  

DUZS nam je odgovorio da su jako bili zadovoljni aganžmanom izviđača 

volontera u kampu. 

 

10. ZBOROVANJE SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE  

Na otvaranju zborovanja svi sudionici napravili su zajedničku fotografiju 

sa humanitarnim brojem telefona crvenog križa na koji su građani pozivom 

mogli donirati novac za pomoć području pogođenom poplavama. 
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“JUNACI GLASNIKA MIRA” , MESSENGERS OF PEACE 

HEROES – WORLD SCOUT AWARD 

Josip Kos iz Saveza izviđača Hrvatske, Sanda Putica iz Saveza 

izviđača u Bosni i Hercegovini, Đorđe Krstić iz Saveza izviđača Srbije, Ali Ali 

Algarmouzy iz Jemena, Madhu 

Sudan Awala iz Indije, Marie 

Louise Ycossie iz Obale 

Slonovače, Tomas Arias iz 

Paname, Nabeel Baydoun iz 

Libanona, Joseph Vitale iz 

Sjedinjenih Američkih Država i 

S.Prassana iz Azijsko-pacifičke 

izviđačke regije, dobitnici su 

ovogodišnje Svjetske izviđačke 

nagrade “Junaci glasnika mira” (Messengers of Peace Heroes – World Scout 

Award). 

Nagrade su uručene u gradu Hail-u, povodom nacionalnog dana 

Saudijske Arabije. Nagrade je uručio Princ H H Prince Faisal bin Abdullah bin 

Mohammed, Predsjednik Saveza izviđača Saudijske Arabije. 

Savezi izviđača Hrvatske, Srbije i BiH nagrađeni su zbog aganžmana 

izviđača i pružanju pomoći stanovništvu, izradi zečjih nasipa, organiziranje 

kampa i ostale aktivnosti tijekom svibanjskih poplava u Slavoniji, Bosni i Srbiji. 
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SLUŽBENA SREDSTVA INFORMIRANJA  

Sužbena sredstva informiranja u Savezu su Bilten SIH-a, mrežne 

stranice www.scouts.hr te facebook stranica www.facebook.com/scouts.hr. 

One služe za komunikaciju između tijela i dužnosnika SIH-a s voditeljima 

izviđačkih udruga, ali i za promociju Saveza prema javnosti. 

Na mrežnoj stranici objavljen je 101 članak/vijest, a 17.813 korisnika 

posjetilo je mrežne stranice.  

Sluzbene SIH-ove facebook stranice skupile su 314 like-ova.  

Objavljeno je 13. E-biltena od toga 3 specijala.  

 

NESLUŽBENA SREDSTVA INFORMIRANJA  

Objavljena su 34. članka na neslužbenim mrežnim stranicama 

www.scoutpark.net. 

Isto je tako objavljeno 6 članaka na službenim WOSM-ovim stranicama 

www.scout.org. 



 

46 
2
0
1
4
. 

U 2014. godini, mediji su pobliže popratili dvije aktivnosti Saveza: 

Zborovanje „Stoljetno srce Koprivnice“ i, već tradicionalno, Betlehemsko 

svjetlo. Ovdje prenosimo samo nacionalnu i regionalnu razinu vijesti, ali treba 

računati da svaki od ovih popraćenih događaja ima i svoj odjek na lokalnoj 

razini.  

 

ZBOROVANJE SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE 

Vijest o Zborovanju prenijeli su: 

 Večernji list (21.05., 26.05.) 

 Podravski radio (19.05.) 

 Glas Podravine i prigorja (23.05.) 

 

BETLEHEMSKO SVJETLO 

Vijest o Betlehemskom svjetlu prenijeli su:  

 HRT  (14.12) 

 NOVA TV  (14.12.) 

 RTL  (14.12.) 

 Jutarnji list (14.12.) 

 Večernji list (14.12.) 

 Novi list  (14.12.) 

 INDEX (14.12.) 

 Hrvatski sabor   

 

 

Izvor: index.hr 
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U području vanjskih odnosa tijekom 2014.godine, aktivnosti su bile 

podređene rješavanju tada najbitnijeg problema Saveza, blokade računa 

uslijed nepovoljnog ishoda tužbe po pitanju Otoka mladosti. Iz tog razloga 

najveći broj aktivnosti u sklopu Savjeta za mlade te suradnje s HIPU-om bile 

su usmjerene nalaženju rješenja za navedeni problem, čime je propuštena 

prilika za dodatno korištenje navedenih tijela za utjecaj Saveza na sektor 

mladih u RH u svrhu lakšeg djelovanja SIH-a na nacionalnom, te izviđačkih 

udruga na lokalnom nivou. 

Ipak, pojedini članovi Saveza sudjelovali su u donošenju jednih od 

najbitnijih dokumenata za mlade u Hrvatskoj. Bojan Smode bio je član Radne 

skupine za izradu Zakona o mladima koji, zbog pobune dijela civilnog sektora 

koji je u njegovoj izradi sudjelovao, nije poslan na usvajanje Vladi niti daljnju 

proceduru te je njegovo donošenje i u budućnosti upitno. Zakonom o mladima, 

definirala bi se forma nacionalnih organizacija, čime bi se SIH, uz svega 

nekoliko drugih udruga izdvojio po pitanju natječaja za dodjelu financijskih 

sredstava, ali i sudjelovanja u razvoju sektora mladih. 

Boris Vujnović sudjelovao je donošenju Nacionalnog programa 

djelovanja za mlade kao član Radne skupine za izradu NPM-a, dok Boris 

Krajinović sudjeluje u donošenju Gradskog programa djelovanja za mlade 

Grada Zagreba, također kao član Radne skupine. Tim za vanjske odnose 

smatra da Savez može biti zadovoljan mjerama Nacionalnog i Gradskog 

programa djelovanja za mlade, s obzirom da će, uz pretpostavku ispunjavanja 

mjera, koristiti rezultate programa za daljnji razvoj organizacije. 

U ožujku 2014. održana je Tematsko-izvještajna skupština Mreže 

mladih Hrvatske na kojoj su u ime Saveza sudjelovali Dora Šimonović i Boris 

Krajinović, a sudjelovao je i član Saveza i član Upravnog odbora MMH Boris 

Vujnović, koji aktivno djeluje unutar Mreže mladih Hrvatske, misleći pritom i na 

interese izviđača. 

S obzirom na situaciju u kojoj je SIH bio početkom 2014., prvenstveno 

zbog blokade računa, Savez izviđača Hrvatske bio je primoran odreći se 

organizacije Network meetinga, seminara na kojem sudjeluju članice europske 

regije WOSM-a i WAGGGS-a. S obzirom da su organizaciju preuzeli europski 

uredi WOSM-a i WAGGGS-a, seminar je održan u Bruxellesu, a sudjelovali su 

Boris Vujnović i Boris Krajinović.  
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DUZS DODIJELIO ZAHVALNICU SAVEZU IZVIĐAČA RIJEKE 

Na svečanoj sjednici 

povodom međunarodnog i 

nacionalnog Dana civilne zaštite 1. 

ožujka, u Šibeniku, dodijeljene su 

zahvalnice, priznanja i nagrade 

udrugama i pojedincima zaslužnim 

za razvoj civilne zaštite u RH.  

Jednu od zahvalnica za 

promicanje sustava zaštite i 

spašavanja dodijeljeno je i Savezu 

izviđača Rijeke čiji su članovi aktivno 

uključeni u sustav civilne zaštite od 

njegovog preustroja 2005.godine.  

Dodijeljeno je i priznanje Luki 

Bukviću (vijećnik SIH-a.) koji je 

sudjelovao u misiji na Kosovu u 

sklopu programa “Volunteers in 

Capacity Building Projects” (VinCaB) 

2013. godine.  

Na svečanosti osim ravnatelja DUZS-a Jadrana Perinića, prisustvovao 

je potpredsjednik vlade te ministar unutarnjih poslova Ranko Ostojić, koji je i 

sam aktivan član izviđačke organizacije.  
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Prvi ugovor između Saveza i Općine Šibenik (danas Grad Šibenik) 

sklopljen je 1971. godine. Dvije godine nakon toga, 1973. godine, sklopljen je 

novi ugovor, kojim je Savez dobio na korištenje pusti i nenaseljeni otok 

Obonjan, bez najma, da na njemu stvori centar za provođenje programa s 

djecom i mladima. 

U sljedećih 20 godina Savez organizira radne akcije te uz nebrojene 

tisuće volonterskih sati svojih članova uređuje Otok, gradi objekte i 

infrastrukturu (lučica, ceste, vodovod, igralište, amfiteatar, bazen...) i koristi ga 

za aktivnosti svojih članova. Sredstva za izgradnju Otoka dolaze iz vlastitih 

izvora, ali velikim dijelom i iz fondova republičkih tijela (tadašnje) SR Hrvatske. 

Dolazi 1990., započinju nemiri, balvani su bili na cestama, logorovanje 

nikome nije padalo na pamet. Inspekcija grada Šibenika obilazi Obonjan, 

utvrđuje da nema djece i da se otok ne koristi namjenski. 20. studenog 1990. 

godine, nakon primitka dopisa iz Saveza, Izvršno vijeće Skupštine Općine 

Šibenik donosi Zaključak o korištenju Otoka mladosti, na osnovi kojeg se 11. 

siječnja 1991. donosi Zaključak o razrješenju ugovornog odnosa. Zbog 

nenamjenskog korištenja otoka, temeljem Ugovora iz 1973. godine, Skupština 

Općine Šibenik je pokrenula raskid Ugovora pred sudom. Presuda u ovom 

slučaju nije donesena jer je Općina Šibenik odustala od slučaja i jednostrano 

opozvala Ugovor zbog nenamjenskog korištenja Otoka. 

Godine 1992. Otok postaje izbjeglički centar, što ostaje do 1999. 

godine. 

U međuvremenu, 1997. godine, donesen je Zakon o udrugama, koji 

propisuje da društveno vlasništvo kojim su upravljale društvene organizacije 

prelazi u državno vlasništvo (čl.38.1). 

Godine 2000., temeljem odredbi Zakona o udrugama, Republika 

Hrvatske pokreće proces kojim se pokušava uknjižiti kao vlasnik Otoka. 

Općinski sud u Šibeniku tada je ustvrdio, što je kasnije potvrdio i Županijski, da 

u trenutku stupanja na snagu Zakona o udrugama (1997.) Savez izviđača 

Hrvatske (koji se u ovom slučaju vodi kao prednik Republike Hrvatske) na 

Otoku nije imao pravo raspolaganja niti korištenja nekretnina. Republika 

Hrvatska izgubila je spor. 
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Presuda Općinskog suda donijeta je 29. lipnja 2007. godine. U njoj se 

odbija zahtjev Saveza za raskid ugovora i isplatu troškova ulaganja te se, 

analogno vrijednosti predmeta spora (24 milijuna kn), određuje da se moraju 

platiti sudski troškovi u visini 903.622,50 kn. Što to znači za jednu neprofitnu 

organizaciju, ne treba posebno objašnjavati. U presudi se utvrđuje i da je 

Ugovor raskinut još 1991. godine. Savez se žalio na presudu Županijskom 

sudu, koji je 30. ožujka 2009. godine odbacio žalbu i potvrdio presudu. 

Nakon primitka presude Županijskog suda, Savez upućuje zahtjev za 

reviziju Vrhovnom sudu. Zahtjev se odbija kao neosnovan, a presuda je 

dostavljena Savezu u rujnu 2012. godine. Po primitku presude Vrhovnog suda, 

Savez je podnio ustavnu tužbu. Podnošenje ustavne tužbe omogućuje i pristup 

Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu.  

U međuvremenu, uzalud smo se obraćali gradu Šibeniku u pokušaju da 

objasnimo položaj Saveza i nađemo neko svima prihvatljivo rješenje. 

Razumijevanja nije bilo, samo ustrajnost da se potraživanja naplate. Uzalud su 

bile molbe Gradonačelniku da nas primi na razgovor, ni na jedno pismo 

odgovora nismo primili. U doba koje će ostati zapamćeno po silnim 

predstečajnim nagodbama, za organizaciju koja se bavi volonterskim radom s 

djecom i mladima mjesta za nagodbu nije bilo. Pa čak ni za oprost kamata. 

Obraćali smo se svim političkim čimbenicima ove zemlje, svima čija riječ nešto 

znači. Očito je – ako je netko htio pomoći, nije mogao, ako je netko mogao, 

nije htio. Jer pomoći dobili nismo. 

U ožujku 2014. Sabor Saveza izviđača Hrvatske donio je izuzetno 

tešku, ali jedino moguću odluku – prodati jedino vlasništvo koje je Savez imao, 

uredske prostorije u Preradovićevoj 7 u Zagrebu, koje su davnih dana stečene 

dobrovoljnim prilozima izviđača, kako se sjećaju stariji, i tako isplatiti nekih 

1.800.000 kuna na koliko je potraživanje naraslo zajedno s kamatama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izviđači posljednji put na Obonjanu 



 

IZVRŠNI ODBOR SIH-a 

Gorana Kukić, predsjednica (od 22.02.2014.) umjesto Krunoslava Belinića 

Nenad Andrašek, član (od 22.02.2014.) umjesto Edija Perića 

Siniša Ivanković, član (od 22.02.2014.) umjesto Marijana Rešetića 

Andreja Junaković, članica 

Bojan Smode, član 
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12.1. POPIS ČLANOVA TIJELA SAVEZA U 2014. GODINI  

Željko Roglić, predsjednik SIH-a 

Krunoslav Belinić, dopredsjednik 

Gorana Kukić, dopredsjednica 

VIJEĆE SIH-a 

Zdenko Hudina, predsjednik Vijeća 

Luka Bukvić, član 

Sanja Bundalo, članica 

Stanislav Horvat, član 

Tea Jelković, članica 

Helen-Marie Kerovec, članica 

Velimir Krpan, član 

Davor Ladović, član 

Milan Macut, član 

Hrvoje Marin, član 

Hrvoje Novak, član 

Marjan Pavić, član 

Sonja Sić, članica 

Alen Štefek, član 

Mirela Varović, članica 

NAČELNICI SIH-a 

Bojan Smode,  

Glavni načelnik (do svibnja 2014.) 

Mihaela Rubeša,  

Glavna načelnica (od 20.12.2014.) 

Petra Čorko,  

načelnica za naobrazbu 

Jelena Drndić,  

načelnica za međunarodnu suradnju 

Siniša Ivanković,  

načelnik za financije 

Katica Konstantinović,  

načelnica za program 

Boris Krajinović,  

načelnik  za vanjske odnose 

Milan Macut,  

načelnik za informiranje 
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12.2. POPIS ZAPOSLENIKA SAVEZA U 2014. GODINI  

Bojan Smode, Glavni načelnik (do svibnja 2014.) 

Tamara Karlović, administrativna tajnica 

 

12.3. POPIS BILTENA I NJIHOV SADRŽAJ 

E-bilten broj 12 - siječanj 2014. 

 Drugi krug natječaja za izvršne organizatore aktivnosti u 2014. 

 Najava SOK-a 

 Registrirane udruge u 2013. godini 

 Kratak izvještaj o nacionalnim aktivnostima 

 Dodjela priznanja i odlikovanja 

 Najava Noći muzeja 

 Poziv za uključivanje u Tim za program 

 Dokumentarni film o vještarstvu kurira 

E-bilten broj 13 - veljača 2014. 

 22. veljače - BP Day 

 Potpisan sporazum sa DUZS-om 

 Izviđači su braća-ne budi stranac strancima!   

 Poziv za volontere na Svjetskoj skautskoj konferenciji 

 Održan SOK 

 Poziv na akciju „Primorska gojzerica“ 

 Najava Zborovanja Saveza izviđača Hrvatske - „Stoljetno srce Koprivnice“ 

E-bilten broj 14 specijal izdanje - Međunarodna suradnja - veljača 2014. 

 Poziv na natječaj za odlazak na Internacionalno izviđačko druženje u Poljskoj 

 Smotra Saveza izviđača Srbije 

 Smotra Saveza izviđača Crne Gore 

 Smotra Organizacije bugarskih skauta 

 Balkans Rovertrip 

 Srednjoeuropski jamboree 

E-bilten broj 15 - ožujak 2014. 

 Osnovne informacije o 10. Zborovanju SIH-a 

 Podsjetnik za predaju Izvješća organizatora volontiranja 

 Podsjetnik za prijavu međunarodnih aktivnosti 

 Europska izviđačka uprava u Zagrebu 

 Vijeće je odlučilo: Novi članovi IO 

 Savjetovanje odraslih voditelja i Sabor SIH-a 

 DUZS dodijelio priznanje Savezu izviđača Rijeke 

E-bilten broj 16 specijal izdanje - Dan planeta Zemlje - travanj 2014. 

 Kako možemo obilježiti Dan planeta Zemlje 

 Zelena čistka 
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 Praktični savjeti 

 A čemu sve to? 

 World Cleanup 2014 

E-bilten broj 17 - travanj 2014. 

 Poziv na prijavu za Kup Sv. Duje 

 Još jedan podsjetnik za Zborovanje u Koprivnici 

 Najava DIV, DION i JON na Sutli 

 Podsjetnik za prijavu međunarodnih aktivnosti 

 Održano natjecanje „Primorska gojzerica“ 

 Regionalni tečaj regije Jug 

 Završio je izviđački izazov “Svi za jednoga, jedan za sve”  

 Izvršni odbor izvršava svoje obveze  

E-bilten broj 18 - svibanj 2014. 

 Natječaj za dizajn loga JOTI/JOTA 2014. 

 Poalljednji poziv za prijave na Zborovanje u Koprivnici 

 Podsjetnik za prijave na DIV, DION i JON 

 3. kolo Izviđačke lige - mlađa kategorija 

 Stanje na tablici lige za mlađe i starije 

 Regionlani tečaj u Zagrebu 

 Tvrtka A.D. Acovia Design d.o.o. iz Slovenije ponudila je udrugama SIH-a izviđačke 
 šatore i šatorska krila 

E-bilten broj 19 - lipanj 2014. 

 Pomoć poplavljenim područjima 

 Gubitak Preradovićeve i još jednoga zaposlenika  

 Prijave višednevnih aktivnosti 

 10. Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske - „Stoljetno srce Koprivnice“ 

 Završetak Izviđačke lige u Kumrovcu 

 Rezultati Izviđačke lige 2013./2014. 

E-bilten specijal izdanje - Šumska škola - srpanj 2014. 

 Obavijesti o ovogodišnjoj Šumskoj školi 

E-bilten broj 20 - rujan 2014. 

 Početak pilot-faze uvođenja Izviđačkog Puta Izazova - novog programa SIH-a 

  Ured Saveza privremeno je zatvoren  

 Podsjetnik na ispunjavanje izvještaja o višednevnim aktivnostima 

 Susret brđana SIH-a u Omišu 

 Poziv na Jesenske susrete izviđača u Kutinu od 3. do 5. 10.  

 12. svjetski izviđački forum mladih (WSYF) u Sloveniji  

 Svjetska izviđačka konferencija u Ljubljani 

 Darujmo dio vremena za Pokret  

E-bilten broj 21 - listopad 2014. 

 SIH priprema sve što treba za nove statute 
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 Svjetska izviđačka nagrada “Junaci glasnika mira” (Messengers of Peace Heroes – 
 World Scout Award)  

 Poziv na sudjelovanje na JOTA/JOTI 

 SIH-FM 

 Najava Državne izviđačke olimpijade i Zborovanja izviđača Dalmacije 

 Najava Jadranovog Izviđačkog Natjecanja JAdranove Nove Generacije  

 Održano 1. kolo Izviđačke lige mlađe kategorije u Kutini 

 Otvoreni poziv za volontere u WOSM-u 

E-bilten broj 22 - studeni 2014. 

 Poziv za iskaz interesa za obnašanje dužnosti Glavnog načelnika 

 Veliki radovi su u tijeku - Dnevnik jednog čif-skauta 

 Akademija WAGGGS-a i WOSM-a u Beogradu 

 Volonterski centar  pita kako je u izviđačima 

 Državna izviđačka olimpijada u Splitu 

 Izviđači okupirali net i eter - JOTA/JOTI 

E-bilten broj 23 - prosinac 2014. 

 Ured SIH-a na novoj adresi 

 Izabrana Glavna Načelnica SIH-a  

 Pripreme Hrvatskog izviđačkog kontingenta za Japan 2015.g.  

 Međunarodni dan Volontera  

 Predsjednik SIH-a dijelio je zahvalnice 

 Betlehemsko svjetlo mira u Hrvatskoj  

 Svjetlo mira i u DUZS-u  

 "Božićni vilenjaci SIH-a"  

 Čestitka povodom blagdana 
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12.4. POPIS PRIZNANJA I ODLIKOVANJA U 2014. GODINI 

Temeljem Pravilnika o priznanjima i odlikovanjima Saveza izviđača 

Hrvatske, Predsjednik Saveza Željko Roglić donio je Odluku o dodjeli sljedećih 

priznanja i odlikovanja: 

PRIZNANJA 

Spomen znak za 10-godišnji 

stalan i aktivan rad u organizaciji 

Brigita Sokolović - Kutina 

Edi Ladović – Kutina 

Ines Krizmanić – Kutina 

Ivan Miljan – Kutina 

Ivan Todorović – Kutina 

Karlo Dautović – Kutina 

Marija Klašnja - Kutina 

Marko Todorović - Kutina 

Mile Klašnja - Kutina 

Samanta Kosina - Kutina 

Snježana Cejpek - Kutina 

Tomislav Gruičić - Kutina 

Vlado Gruičić - Kutina 

Vlasta Kosina - Kutina 

Vlatka Radičić - Bjelovar 

Andrej Bundalo - Bjelovar 

Bruno Rudak – Split 

Demi Vukušić – Split 

Tin Vukušić – Split 

Gea Čaljkušić – Split 

Stella Čaljkušić – Split 

Serđo Mihajlov – Split 

Goran Štefek – Split 

Palmina Roglić – Split 

Pino Roglić – Split 

Nikola Bošković – Split 

Vesna Bošković – Split 

Ruža Terezija Šarolić – Omiš 

Toni Munitić – Omiš 

Maja Begović Mitar – Đakovo 

Marin Milošević – Đakovo 

Petra Hafner – Rijeka 

Andrea Ribić – Rijeka 

Spomen znak za 20-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji  

Ines Kadić – Omiš     

Goran Matajčić – Omiš     

Zlatko Milošević – Đakovo 

Krsto Kaštelan – Rijeka 

Ozren Kaštelan – Rijeka 

 

Spomen znak za 30-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji  

Zoran Vidaković – Kutina  

Amalija Matajčić – Omiš 

Mario Šodan – Omiš 

Dario Hren – Rijeka 

Lidija Pozaić Frketić – Zagreb 

Jurica Balen - Zagreb 

 

Spomen znak za 40-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji  

Denis Vukušić – Split  

Suzana Rudak – Split 

Darko Matajčić – Omiš      

Boris Dravec – Đakovo  

Nenad Petrić - Zagreb   

 

Spomen znak za 50-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji  

Vesna Ostojić – Split  

Antun Šimić – Đakovo 

Zorislav Babić – Osijek    
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Spomen znak za 60-godišnji 

stalan i aktivan rad u organizaciji  

Franjo Kovačićek – Zagreb  

Zlatko Glavanović – Zagreb  

Miroslava Iskra – Zagreb 

Ivan Iskra – Zagreb 

Bojan Bošnjak – Zagreb 

Elizabeta Božica Bošnjak – Zagreb 

Boris Moćan – Zagreb 

Vjekoslav Sulić – Osijek  

Anka Mandušić – Omiš 

Petar Križanac – Omiš 

Milivoj Vazdar – Lepoglava 

Branko Baldasar – Split 

Davor Trs – Split 

Boris Ožanić - Požega 

 

Zahvalnica Saveza izviđača 

Hrvatske  

Zoran Vinković – Đakovo  

IK „Javor“ – Osijek        

Luka Bujak  – Osijek  

Tena Plečić – Osijek  

Filip Lastelić – Osijek 

OI „Sljeme“ – Zagreb 

Filip Vukoja – Zagreb 

OI „Jarun“ – Zagreb  

Aleksandar Drča – Zagreb 

Zdravko Crnković  – Zagreb 

 OIP „Uljanik“ - Pula 

 Robert Raste – Pula 

 OIP „Kantrida“ – Rijeka 

 Dean Vinceković – Rijeka  

 OI „Betlehem „ – Kutina 

 Samanta Kosina  – Kutina 

 Ivan Mikulić – Kutina 

 Davor Ladović  – Kutina 

 Marko Nježić – Kutina 

 Gordana Ivaštinović  – Kutina 

 Snježana Cejpek – Kutina 

UI „Slavonski Hrast“ – Osijek 

 Zorislav Babić – Osijek 

 Stanko Horvat – Osijek  

 Goran Betlehem – Osijek 

 Zlatko Kosić – Osijek 

UIP „Mihaljevica“ – Slavonski Šamac 

 Tihomir Jezidžić – Slavonski Šamac  

 Josip Kos  – Slavonski Šamac 

 Tomislav Budžaki – Slavonski Šamac 

Marko Tomašević – Slavonski Šamac 

 Anto Blažanović – Slavonski Šamac 

 Zvonimir Vuksanović– Slavonski Šamac 

 Zoran Jezidžić  – Slavonski Šamac 

 OI „Jozo Koutni“ – Požega 

 Danilo Oršulić – Požega 

 Ivica Podgornjak  – Požega 

Matej Mikac – Požega 

Saša Momirov – Požega 

 OI „Vinkovci“ 

 OI „Suvara“ 

 OI „Klasje“ – Đakovo  

Antun Šimić – Đakovo 

Boris Dravec – Đakovo 

Ivica Brekalo – Đakovo 

Željko Kanižaj – Đakovo 

Arian Čavala - Đakovo 

 Savez izviđača Zagreba 

 Savez izviđača Rijeke  

 Splitski skautski Zbor 

US „Sv. Juraj“ – Bjelovar 

OI „Trogir“ – Trogir 

OIP „Brodosplit“ – Split 

OIP „Spinut“ – Split 

 SK „Marjan“ – Split 

OI „Savski gaj“ – Zagreb 

OI „N.B. Đebo“ – Zagreb 

OI „ Bordo jedinica“ – Zagreb 

OI „MP“ – Zagreb 

 OI „Jarun“ – Zagreb 
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Zaslužni član Saveza izviđača 

Hrvatske  

Darko Matajčić – Omiš   

Amalia Matajčić – Omiš 

Petar Križanac – Omiš 

Antun Šimić - Đakovo 

 

Plaketa Saveza izviđača Hrvatske 

 Anka Mandušić – Omiš   

UI „Omiš“ – Omiš  

Srebrni znak Saveza izviđača 

Hrvatske  

Vesna Ostojić – Split 

Denis Vukušić – Split 

Herci Ganza Čaljkušić – Split 

Mirela Varović – Lepoglava 

O.I. „Jarun“ - Zagreb 

Srebrni počasni izviđački prsten 

Edi Ladović – Kutina    

Nikola Drašković – Split  

Hanah Šoprek – Zagreb 

Mario Keser – Zagreb 

Leo Buljan – Zagreb 

Matej Crnković - Zagreb 

 

Zlatni počasni izviđački prsten 

Samanta Kosina – Kutina    

Zoran Vidaković – Kutina   

Danica Popilovski Topalović – Bjelovar 

Sanja Bundalo – Bjelovar 

Miroslav Rudak – Split 

Goran Kosor - Split 

Mirela Vukušić – Split 

Zlatko Kubalek – Zagreb 

Jurica Balen - Zagreb  

 

ODLIKOVANJA 
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12.5. ADRESAR UDRUGA ČLANICA 

Udruga Adresa 
Pošt. 
broj 

Mjesto 

Odred izviđača 
"Siniša Pavković" p.p. 12 HR-10314 KRIŽ 

Odred izviđača 
"Dabar" Rudarska 1 HR-10310 IVANIĆ GRAD 

Izviđački odred 
"Stupnik" Domovićeva 6 HR-10255 GORNJI 

STUPNIK 

Odred izviđača 
"Hrvatsko zagorje" Mihaljekov jarek bb HR-49000 KRAPINA 

Odred izviđača 
"Zlatar" Vladimira Nazora 1 HR-49250 ZLATAR 

Izviđački odred "Kupa" Gundulićeva 1 HR-44250 PETRINJA 

Odred izviđača 
"Betlehem" Crkvena 48 HR-44320 KUTINA 

Odred izviđača 
"Zelena patrola" Jazavica 65 HR-44323 RAJIĆ 

Odred izviđača 
"Frankopan" Žegar V/2 HR-47300 OGULIN 

Odred izviđača 
"Vladimir Nazor" A. Hebranga 16 HR-47000 KARLOVAC 

Odred izviđača 
Lepoglava Trg kralja Tomislava 7 HR-42250 LEPOGLAVA 

Odred izviđača 
"Sirius" Ljudevita Gaja 36 HR-42205 GOJANEC 

Odred izviđača 
"Kamengrad" p.p. 110 HR-48000 KOPRIVNICA 

Odred izviđača 
"Picoki" Antuna Radića 24 HR-48350 ĐURĐEVAC 

Odred izviđača 
"Kalnik" Zagorska 69 HR-48260 KRIŽEVCI 

Odred izviđača 
"Bijeli Javor" Trg kralja Zvonimira 16 HR-48000 KOPRIVNICA 

Odred izviđača 
"Garešnica" Graničarska 94 HR-43280 GAREŠNICA 

Udruga skauta 
"Sv. Juraj" J. Haulika 19a HR-43000 BJELOVAR 

Odred izviđača 
pomoraca "Kantrida" Braće Cetina 2 HR-51000 RIJEKA 

Odred izviđača 
"Primorje" Čikovići 108 HR-51215 KASTAV 

Odred izviđača "3. 
maj" Milutina Barača 8 HR-51000 RIJEKA 

Odred izviđača "Sjever
-jug" Šodići 3 HR-51221 KOSTRENA 

Odred izviđača 
"Bilogorci" Sedlarica 7 HR-33405 PITOMAČA 

Odred izviđača 
"Pakra" Braće Radić 13 HR-34550 PAKRAC 

Udruga izviđača 
porječana 

"Mihaljevica" 
Kralja Zvonimira 63 HR-35220 SLAVONSKI 

ŠAMAC 
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Udruga Adresa 
Pošt. 
broj 

Mjesto 

Udruga izviđača 
"Slavonski hrast" G.Č. Jug II, Kaštelanska 42b HR-31000 OSIJEK 

Odred izviđača 
"Klasje" Biskupa A. Mandića 94 HR-31400 ĐAKOVO 

Odred izviđača 
"Vinkovci" J. Dalmatinca 25 HR-32000 VINKOVCI 

Izviđački klub Javor Mostarska 1b HR-31000 OSIJEK 

Odred izviđača 
"Suvara" Bana J. Jelačića 22 HR-32252 OTOK 

Skautski klub "Meje" Marasovićeva 29 HR-21000 SPLIT 

Udruga izviđača 
"Omiš" Fra S. Vrlića 26 HR-21310 OMIŠ 

Odred izviđača 
pomoraca "Spinut" Fra Bone Razmizlovića 11 HR-21000 SPLIT 

Odred izviđača 
"Trogir" Obala bana Berislavića 15 HR-21220 TROGIR 

Skautski klub "Marjan" Rooseweltova 6 HR-21000 SPLIT 

Odred izviđača 
pomoraca "Brodosplit" Put skalica 2 HR-21000 SPLIT 

Skautski klub "Split" Lička 9 HR-21000 SPLIT 

Odred izviđača 
pomoraca "Jadran" Slavićeva 39 HR-21000 SPLIT 

Odred izviđača 
pomoraca "Posejdon" Stepinčeva 34 HR-21000 SPLIT 

Udruga izviđača 
Dugi rat Duće-Golubinka I/7 HR-21310 OMIŠ 

Odred izviđača "Istra" Nazorova 22 HR-52100 PULA 

Odred izviđača 
pomoraca "Uljanik" Gajeva 3 HR-52100 PULA 

Udruga izviđača 
"Neretvanski gusari" A. K. Miošića 46/4 HR-20350 METKOVIĆ 

Odred izviđača 
"Bordo jedinica" Zvonimira Rogoza 3 HR-10000 ZAGREB 

Odred izviđača "Jelen" D. Tadijanovića 6 HR-10290 ZAPREŠIĆ 

15. S.Č. "Tornado" Remete 131 HR-10000 ZAGREB 

28. S.D.I. "Dubrava" Zavidovička 6 HR-10040 ZAGREB 

Odred izviđača 
"Savski gaj" 

Remetinečki gaj 14, porta 
Doma zdravlja HR-10020 ZAGREB 

Odred izviđača "Javor" Aleja Javora 23 HR-10040 ZAGREB 

Izviđačka družba Masarykova 13 HR-10000 ZAGREB 

Družina izviđača 
"Golub mira" Vrapčanska 7 HR-10090 ZAGREB 

Odred izviđača 
"Jarun" Topnička 7 HR-10000 ZAGREB 

Odred izviđača "MP" Podsusedski trg 14b HR-10090 ZAGREB 

Odred izviđača 
"Plavi pingvin" Prilaz Gjure Deželića 89 HR-10000 ZAGREB 
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Udruga Adresa 
Pošt. 
broj 

Mjesto 

Odred izviđača "N.B. 
Đebo" Hermanova 13r HR-10020 ZAGREB 

Izviđački odred 
"Eucalyptus" Slovenska 2 HR-10000 ZAGREB 

Odred izviđača 
"Plamen" Zapoljska 8 HR-10000 ZAGREB 

Odred izviđača 
"Sljeme" Trg žrtava fašizma 3 HR-10000 ZAGREB 

9. posada izviđača 
porječana VBN Ulica krizantema 51 HR-10360 SESVETE 

Splitski skautski zbor Slavićeva 39 HR-21000 SPLIT 

Savez izviđača Rijeke Korzo 2a HR-51000 RIJEKA 

Savez izviđača 
Zagreba Klaićeva 42 HR-10000 ZAGREB 

Savez izviđača 
Koprivničko-

Križevačke županije 
Braće Radić 22 HR-48000 KOPRIVNICA 
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12.6. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  
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12.7. BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  

 

1. TEMELJI SASTAVLJANJA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

1.1. OSNOVNI PODACI 

1.2. TEMELJI ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

Financijska izvješća za razdoblje 2014-12 sastavljena su sukladno odredbama Pravilnika o 

neprofitnom računovodstvu i računskom planu. 

Iznosi u financijskim izvještajima iskazani su temeljem vjerodostojne poslovne dokumentacije. 

Tijekom razdoblja 2014-12 neprofitna organizacija je obavljala aktivnsoti iz osnovne 

djelatnosti: 

9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d.n. 

 

2. PRIMJENJENE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE 

2.1. OKVIR ZA KNIŽENJE POSLOVNIH DOGAĐAJA 

Okvir za knjiženje poslovnih događaja jest kontni plan objavljen u Uredbi, a analitički razrađen 

pri Hrvatskoj zajednici računovođa i financijskih djelatnika (HZRFD). 

 

2.2.ISKAZIVANJE DUGOTRAJNE NEMATERIJALNE I MATERIJALNE IMOVINE 

Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina i sitni inventar nabavljeni su kupnjom od 

dobavljača sredstvima doniranim od strane donatora po projektima i prikupljenom članarinom 

članova. Dugotrajna imovina vodi se po nabavnoj vrijednosti koju sačinjava prodajna cijena 

dobavljača i zavisni troškovi nabave (trošak transporta, špedicije i sl.). 

Amortizacija se obavlja temeljem amortizacijskih stopa utvrđenih u Uredbi o računovodstvu 

neprofitnih organizacija. 

 

2.3. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA I OBVEZE 

Kratkotrajna financijska imovina i obveze iskazane su u nominalnim iznosima. 

 

 

Naziv: SAVEZ IZVIĐAČA HRVATSKE 

Skraćeni naziv:   

Pravno ustrojbeni oblik:   

Godina osnivanja:   

Brojčana oznaka:   

Brojčana oznaka podrazreda:   

Djelatnost: 9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d.n. 

OIB poslovnog subjekta: 11199390757 

Sjedište: Preradovićeva 7, 10 000 Zagreb 

Odgovorna osoba:   
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2.4. PRIHODI I RASHODI  

Prihodi se priznaju po načelu novčanog tijeka, a rashodi u vremenu nastanka tijekom 

kalendarske  godine na koju se izvještaj odnosi. 

 

3. BILJEŠKE UZ POJEDINE POZICIJE BILANCE 

IMOVINA 

3.1. NEFINANCIJSKA IMOVINA 

3.1.1 Neproizvedena dugotrajna imovina (oznaka AOP 003 do 017) 

Neproizvedena imovina sastoji se: 

Stanje neproizvedene dugotrajne imovine na dan 31.12.2014. u odnosu na 01.01.2014. 

promijenilo se za 0,0%. 

 

3.1.2. Proizvedena dugotrajna imovina 

Ova skupina imovine sastoji se (promatrano po nabavnoj vrijednosti) od: 

Tijekom 2014. godine prodana je dugotrajna imovina – stan u Preradovićevoj 7 čija nabavna 

vrijednost iznosi 3.185.312 kn. Stanje ostale proizvedene dugotrajne imovine na dan 

31.12.2014. u odnosu na 01.01.2014. promijenilo se za 0,1% i to za iznos obračunate 

amortizacije. 

 

Vrsta imovine 
Stanje 01. 
siječnja 

% 
Stanje 31. 
prosinca 

% Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2)*100 

Materijalna imovina – prirodna bogatstva 0 0,0 0 0,0 0,0 

Nematerijalna imovina 0 0,0 0 0,0 0,0 

Ispravka vrijednosti neproizvedene dug. 
imovine 0 0,0 0 0,0 0,0 

UKUPNO neproizvedena dugotrajna 
imovina 0 0,0 0 0,0 0,0 

Vrsta imovine 
Stanje 01. 
siječnja 

% 
Stanje 31. 
prosinca 

% Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2)*100 

Građevinski objekti 3.185.312 99,7 0 0,0 0,0 

Postrojenja i opreme 72.288 2,3 72.288 1.666,4 100,0 

Prijevozna sredstva 0 0,0 0 0,0 0,0 

Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene 
vrijednosti 0 0,0 0 0,0 0,0 

Višegodišnji nasadi i osnovno stado 0 0,0 0 0,0 0,0 

Nematerijalna proizvedena imovina 0 0,0 0 0,0 0,0 

Ispravak vrijednosti proizvedend dug. 
imovine 61.139 1,9 67.950 1.566,4 111,1 

UKUPNO neproizvedena dugotrajna 
imovina 3.196.461 0,0 0 0,0 0,0 
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3.1.3. Plemeniti metali i ostale nepohranjene vrijednosti 

Stanje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti na dan 31.12.2014. iznosi 0 Kn, u 

odnosu na 01.01.2014. promijenilo se za 0,0% i u odnosu na ukupnu nefinancijsku imovinu 

predstavlja 0,0% nefinancijske imovine. 

 

3.1.4. Sitan inventar 

Stanje sitnog inventara koji uključuje zalihe sitnog inventara, sitan inventar u upotrebi i 

ispravak vrijednosti sitnog inventara na dan 31.12.2014. iznosi 0 Kn. 

 

3.1.5. Nefinancijska imovina u pripremi 

Stanje nefinancijske imovine na dan 31.12.2014. iznosi 0 Kn. 

 

3.1.6. Proizvedena kratkotrajna imovina 

Stanje proizvedene kratkotrajne imovine na dan 31.12.2014. iznosi 37.546 Kn i u odnosu na 

ukupnu nefinancijsku imovinu predstavlja 89,6%. 

 

3.2. FINANCIJSKA IMOVINA 

3.2.1. Novac u banci i blagajni 

Novac na računima i blagajni na dan 31.12.2014. iznosi 1.205.703 Kn, od toga na žiro 

računima 301.771 Kn, a u blagajni 3.932 Kn. 

 

3.2.2. Depoziti 

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više uplaćene poreze na dan 

31.12.2014. iznosi 16.052 Kn. 

 

3.2.3. Zajmovi 

Na dan 31.12.2014. potraživanja po osnovi zajmova iznose 0 Kn. 

 

3.2.4. Vrijednosni papiri 

Na dan 31.12.2014. financijska imovina po osnovi vlasništva na vrijednosnim papirima iznosi 0 

Kn. 

 

3.2.5. Dionice i udjeli u glavnici 

Na dan 31.12.2014. financijska imovina po dionica i udjela u glavnici iznosi 0 Kn. 

 

3.2.6. Potraživanja za prihode 

Potraživanja za prihode na dan 31.12.2014. iznose 185.580 Kn. 
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3.2.7. Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda 

Rashode predstavljaju nastali troškovi obračunati i plaćeni u tekućoj godini za koje se očekuju 

prihodi u slijedećoj izvještajnoj godini. Na dan 31.12.2014. stanje rashoda budućih razdoblja i 

nedospjele naplate prihoda iznosi 981 Kn i odnosi se na policu osiguranja od nezgode za 

članove. 

 

3.3. OBVEZE 

Stanje obveza su obveze nastale tijekom izvještajne godine sa rokom dospijeća narednoj 

izvještajnoj godini i na dan 31.12.2014. iznose 148.899 Kn. 

Obveze se knjiže prema načelu vremena nastanka obveze. 

 

Struktura obaveza 

 

3.3.1. Obaveze za rashode 

Obaveze za rashode na dan 31.12.2014. ukupno iznose 13.929 Kn. 

Obaveze za rashode sastoje se od: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obaveze za radnike 7.989 kn 

Obaveze za materijalne rashode 5.694 kn 

Obaveze za financijske rashode 0 kn 

Obaveze za prikupljena sredstva pomoći 0 kn 

Obaveze za kazne i naknade šteta 0 kn 

Ostale obaveze 246 kn 
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3.3.2. Obaveze za vrijednosne papire 

Obaveze za vrijednosne papire na dan 31.12.2014. ukupno iznose 0 Kn. 

 

3.3.3. Obaveze za kredite i zajmove 

Obaveze za kredite i zajmove na dan 31.12.2014. ukupno iznose 0 Kn. 

 

3.3.4. Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja 

Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja na dan 31.12.2014. ukupno iznose 

134.970 Kn i odnosi se na uplate kotizacija za Jamboree 2015. u Japanu. 

 

3.4. VLASTITI IZVORI 

Vlastiti izvori Organizacije na dan 31.12.2014. iznose 1.301.302 Kn. Organizacija je ostvarila 

višak prihoda u iznosu od 1.301.302 Kn koji se prenosi u naredno razdoblje. 

 

3.5. UGOVORENE OBVEZE 

Na dan 31.12.2014. nema ugovorenih odnosa koji bi rezultirali imovinom ili obvezama u 

narednom razdoblju (hipoteke, vrijednosni papiri sporovi i sl.). 
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4. BILJEŠKE UZ POJEDINE POZICIJE PRIHODA I RASHODA 

4.1. PRIHODI 

Prihode Organizacije sačinjavaju: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.1. Prihodi od donacija 

a) Prihodi od donacija iz proračuna ukupno iznose 0 Kn, a sastoje se od: 

 Prihoda od donacija iz državnog proračuna u visini od 0 kn. U ukupnim prihodima 

prihodi od donacija iz državnog proračuna sudjeluju s 0,0%. 

 Prihoda od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 

visini od 0 kn. Ovi prihodi u ukupnim prihodima sudjeluju s 0,0%.  

b) Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija iznose 61.106 Kn. Ovi prihodi čine 

1,7% ukupnog prihoda u izvještajnoj godini. 

c) Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 

U ovu skupinu prihoda pripadaju oni prihodi koje je Organizacija ostvarila donacijama od 

trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba. Ova stavka iskazana je u iznosu od 20.000 Kn i 

sudjeluje u ukupnim prihodima s 0,6%. 

d) Prihodi od građana i kućanstva 

U ovu skupinu prihoda pripadaju oni prihodi koje je Organizacija ostvarila donacijama od 

građana i kućanstva. Ova stavka iskazana je u iznosu od 0 Kn i sudjeluje u ukupnim prihodima 

s 0,0%. 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 3.668 kn 

Prihodi od članarina i članskih doprinosa 210.780 kn 

Prihodi po posebnim propisima 0 kn 

Prihodi od imovine 59.461 kn 

Prihodi od donacija 81.106 kn 

Ostali prihodi 3.242.074 kn 

Prihodi od povezanih neprofitnih oganizacija 0 kn 

UKUPNO 3.597.089 kn 
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4.2. RASHODI 

Rashode Organizacije sačinjavaju: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ZAPOSLENI 

Na kraju izvještajne godine je zaposlen 1 radnik. 

 

 

 

Računopolagatelj: 

__________________________ 

 

 

Rashodi za radnike 179.728 kn 

Materijalni rashodi 228.728 kn 

Rashodi amortizacije 6.811 kn 

Financijski rashodi 7.387 kn 

Donacije 0 kn 

Ostali rashodi 0 kn 

Rashodi vezani uz povezane neprofitne organizacije 0 kn 

UKUPNO 422.654 kn 



 



 


